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LOT LIBELLE ADJUDICATION 

  1,  AIDANS/DUVAL.  

Les Franval chasseurs sans armes: Série complète des 8 premiers albums en EO (premier titre: “Du 
sang sur l’ivoire”).  

 Lombard-Dargaud, 1966 à 1973.  

Ensemble broché, en très bon état à l’exception du second album (un peu défraîchi avec réparation 
au scotch en marge intérieure). 

150 

  2,  ALEXIS / FRED.  

Timoléon: Ils voyagent dans le temps pour de l’argent: les 3 albums en EO: Time is Money, 4 pas 
dans l’avenir, et, Joseph le Borgne. Ensemble cartonné, en bel état.  

Dargaud, 1974-75. 

70 

  3,  ATTANASIO/GOSCINNY.  

Spaghetti.  

18 volumes EO, série complète des n°s 1 à 15 (Lombard-Dargaud, 1961-1982) plus 3 autres.  

Ensemble en bon état, certaines couvertures un peu défraîchies. 

310 

  4,  AZARA / VICQ.  

Taka Takata: Série complète des 6 premiers albums en EO; les 2 premiers brochés, les autres 
cartonnés.  

Lombard/ Dargaud/ Rossel, 1969 - 1974.  

AVEC: GIL/JORDI: Paul Foran: Série complète des 4 albums parus chez Dupuis, 1976 à 1979. Soit 
10 volumes en excellent état. 

70 

  5,  BERCK / GOSCINNY / ACAR.  

Strapontin: Ensemble de 8 albums de la série en EO, comprenant les 7 premiers et le 9ème.  

Lombard-Dargaud, 1962-1975.  

Ensemble en très bon état à l’exception du premier titre (“Strapontin et le tigre vert”), dont le dos est 
frotté avec réparation au scotch. 

100 

  6,  BERCK/CAUVIN.  

Sammy: Série complète des 30 premiers numéros de la “série normale”, publiée chez Dupuis, 1973 à 
1993. Les 17 premiers volumes brochés et les autres cartonnés.  

En excellent état. 

210 

  7,  BILAL / CHRISTIN.  

La Croisière des oubliés. EO Dargaud, 1975; Le Vaisseau de pierre. EO Dargaud, 1976. Soit 2 
volumes en bel état. 

90 

  8,  BILAL / CHRISTIN.  

La Ville qui n’existait pas. EO Dargaud, 1977; Les Phalanges de l’ordre noir. EO Dargaud, 1979. 

AVEC: BILAL / DIONNET: Exterminateur 17. EO Humanoïdes associés, 1979. Soit 3 volumes. 

80 

  9,  BILAL.  

La Foire aux immortels. EO Dargaud, 1980;  BILAL / CHRISTIN. Partie de chasse. EO Dargaud, 
1983; La Femme piège. EO Dargaud, 1986.  

Soit 3 volumes en bel état. 

60 

 10,  BINET. 

Ensemble de 23 albums cartonnés ou brochés en EO chez Fluide Glacial: Les Bidochons, 12 
premiers albums: Kador, T. 1 à 4; Monsieur le Ministre, T.I et T.2; Poupon la peste, T.I et T.2, et 3 
autres volumes. En excellent état. 

90 
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 11,  BOURGEON. 

Les Passagers du vent: Série complète des 5 albums parus aux éditions Glénat, en édition originale.  

Glénat, 1979 - 1984.  

Ensemble en parfait état. 

230 

 12,  BRETECHER, Claire. 

Ensemble de 14 albums brochés et cartonnés en EO, dont; Les Frustrés, série complète des 5 
albums parus, 1975-1980; Cellulite: Les Etats d’âme (1972, Dargaud); Les Angoisses (1974, 
Dargaud); Salades de saison (1973, Dargaud); et Les Mères, 1982; La Vie passionnée de Thérèse 
d’Avila; Baratine et Molgaga, 1977 etc. Excellent état. 

100 

 13,  CAUVIN / SALVERIUS. 

Les Tuniques Bleues: Un chariot dans l’Ouest;  Du Nord au Sud.   

Dupuis, 1972. 

EO des deux premiers albums des Tuniques Bleues. Minime trace de pliure à la couverture du 
premier album, mais exemplaires en bel état. 

160 

 14,  CAUVIN / SALVERIUS.  

Les Tuniques Bleues. Réunion des albums n° 3 et 4 en édition originale: Album n°3: Et pour quinze 
cents dollars en plus; Album n° 4 Outlaw.  

Dupuis, 1973.  

Bel état. 

80 

 15,  CAUVIN /  LAMBIL. 

Les Tuniques Bleues.  Album n° 5: Les Déserteurs.  

Dupuis, 1974.  

EO brochée en bel état, avec deux photos originales des auteurs et un joli DESSIN ORIGINAL de 
Lambil. 

130 

 16,  CAUVIN / SALVERIUS et LAMBIL.  

Les Tuniques Bleues: Ensemble de 33 albums en EO, du n° 6 au n° 38.  

Dupuis, 1975-1996.  

N°s 6 au 20 brochés, n°s  21 au 38 cartonnés. Tous en bel état. 

220 

 17,  CHARLIER / UDERZO.  

Tanguy et Laverdure: Mirage sur l’Orient. EO française, 1965. Bel état.  

5ème album de la série à laquelle on joint: les 4 premiers albums de la série, en réédition 1966-67. 

5 vols. 

140 

 18,  CHARLIER / UDERZO. 

Tanguy et Laverdure: Cap zéro (album n° 7). EO 1967; Pirates du ciel, (album n° 8) EO 1967.  

AVEC: Album n° 6 (Canon bleu ne répond plus), réédition 1967. Soit 3 albums en très bon état. 

90 

 19,  CHARLIER / JIJÉ.  

Tanguy et Laverdure: Ensemble de 17 albums en EO, 1968 - 1988 (Dargaud, BDM 9 à 18; Fleurus 
BDM  1; Novedi-Hachette, BDM 1 à 6). Tous en excellent état. 

220 

 20,  COSEY.  

Jonathan: Série complète des 11 albums cartonnés, en EO française. 

Dargaud, 1978 - 1986. 

En parfait état.  

AVEC: COTHIAS/JULLIARD: Les 7 vies de l’Epervier: Série complète des 6 albums publiés chez 
Glénat, 1983 - 1991. Total de 18 volumes en excellent état. 

180 
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 21,  CRAENHALS, François-CHAULET, Georges.  

Les 4 As et l’Aéroglisseur. EO, second album de la série, Casterman, 1964. Minimes frottis aux 
extrémités sinon en très bon état . 

40 

 22,  CRAENHALS.  

Chevalier Ardent: Ensemble complet des 18 premiers albums cartonnés parus aux éditions 
Casterman de 1970 à 1991, et des 4 volumes brochés publiés chez Horus en 1979 à 1000 
exemplaires  

Ensemble en parfait état.  

JOINT: Sang-de-Bœuf, 1981 chez Magic-Strip. Soit 23 volumes en parfait état. 

360 

 23,  CRAENHALS. 

Pom et Teddy: Ensemble des 7 premiers albums publiés de 1956 à 1965, en EO sauf pour le 
deuxième titre (Talisman noir, réédition Dargaud 1965 cartonnée): Les Aventures de Pom et Teddy; 
Le Talisman noir; Le Secret du Balibach; Alerte à Hollywood; Le Léopard des neiges; Zone interdite; 
Le Bouddha des eaux.  

Lombard-Dargaud, 1956-1965.  

Cartonnés pour les 3 premiers titres, brochés pour les suivants, “Le Léopard”  défraîchi avec dos 
grossièrement refait, les autres en bon état.  

JOINT: Pom et Teddy les Stats, éditions Bédéscope 1980.  Soit 8 volumes. 

180 

 24,  CUVELIER / GREG. 

Les aventures de Line; Le Secret du Boucanier, 1966 et, Le Piège au Diable, 1968. Les deux 
premiers albums en EO brochés, Lombard-Dargaud. Soit 2 volumes en bon état. 

40 

 25,  DANY/GREG.  

Olivier Rameau: Série complète des 11 albums publiés aux Editions Lombard/Dargaud de 1970 à 
1987, en EO. 

 JOINT: Les 4 premiers albums en rééditions cartonnée. Total: 15 volumes en excellent état. 

100 

 26,  DENAYER / DUCHATEAU.  

Yalek: Ensemble complet des 12 albums parus de 1972 à 1981, en EO; les trois premiers en EO noir 
et blanc et en réédition couleur, les autres en EO couleur. 

Soit 15 volumes en excellent état. 

100 

 27,  DERIB / ROSY. 

Les aventures d’Attila: Série complète des 4 albums en EO.  

Dupuis, 1969-1974.  

AVEC: César et Ernestine: Série complète des 4 premiers albums en EO, publiés de 1971 à 1974 
chez Dupuis. Soit 8 volumes brochés en très bon état. 

80 

 28,  DERIB.  

Buddy Longway: Série complète des 16 albums en EO.   

 Lombard-Dargaud, 1974 - 1987 

Excellent état. 

140 

 29,  DEVOS, Jacques. 

M. Rectitude et Génial Olivier: Série complète en EO des 11 premiers albums. 

Dupuis, 1974-83.  

AVEC: BERCK-DUVAL-ACAR: Rataplan: Série complète des 9 albums en EO, publiés chez 
Lombard-Dargaud de 1965 à 73. Soit 20 albums brochés en très bon état. 

130 
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 30,  DRUILLET.  

Lone Sloane: Les 6 voyages de Lone Sloane, EO avec DESSIN ORIGINAL signé, Dargaud 1972. 
AVEC: Délirius, EO Dargaud 1973. AVEC: Gail, EO chez l’Auteur, 1978.   

Soit 3 volumes en bel état. 

190 

 31,  DRUILLET.  

Yragaël. Dargaud, 1974; Là-bas. Humanoïdes associés, 1974; URM le fou. Dargaud, 1975; Mirages. 
Humanoïdes associés, 1975; La Nuit. Humanoïdes associés, 1976. Soit 5 volumes en EO, ensemble 
en bel état. 

80 

 32,  DRUILLET / FLAUBERT.  

Salammbô / Carthage: 2 albums en EO publiés par Humanoïdes associés en 1980 et chez Dargaud 
en 1982.  

AVEC: PRATT / STEVENSON: L’île au Trésor, Humanoïdes associés, 1980. Soit 3 volumes. 

40 

 33,  DUPA. 

Cubitus: Ensemble complet des 21 premiers albums en EO, dont 5 brochés et 16 cartonnés.  

Lombard/Dargaud, 1972-87. 

110 

 34,  DUPUIS, Pierre.  

[Seconde Guerre Mondiale]. Histoire en B.D.: Série complète des 9 albums publiés chez Hachette 
1974 à 1977, en EO. 

85 

 35,  EISNER, Will:  

Le Spirit: Ensemble des 5 volumes parus aux Humanoïdes Associés de 1977 à 1980, les 4 premiers 
brochés, le dernier cartonné; AVEC aux éditions Futuropolis (Collection Icare), Neptune, et Albin 
Michel: les 10 volumes parus de 1981 à 1987.  

JOINT: 3 volumes sur Will Eisner publiés chez Futuropolis et Albin Michel. Soit 18 volumes en 
excellent état. 

150 

 36,  F’MURR.  

Le Génie des alpages: Série complète des 8 premiers albums en EO.  

Dargaud, 1976-1987.  

Ensemble en excellent état. 

130 

 37,  FORTON / CHARLIER.  

Les Aventures de Kim Devil: Série complète des 4 albums parus chez Dupuis, EO 1955 à 1957. 
Broché, quelques taches de rousseurs aux dos, autrement en bon état. 

140 

 38,  FORTON/VANCE/CORIA/VERNES. 

Bob Morane: Ensemble de 32 albums, depuis “Le Mystère de la zone Z” (BDM 6a) jusqu’à “Les 
Fourmis de l’ombre jaune” (BDM 37). Les 3 premiers albums en réédition (1968-70), les suivants en 
EO.  

Lombard-Dargaud, puis Le Lombard, 1968 à 1987.  

Bel ensemble de 32 volumes. 

450 

 39,  FORTON/VERNES. 

Retrospective Bob Morane, les inédits de Vernes et Forton, chez Michel Deligne, 1979 -1980. 6 
albums brochés en excellent état. 

120 
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 40,  FOURNIER, BROCA et al.  

Spirou et Fantasio: Ensemble de 19 albums en EO, du n° 26: Du Cidre pour les étoiles (1975) au n° 
44: Le Rayon noir (1993).   

Dupuis, 1975 à 1993.  

Bel ensemble à l’état neuf. 

AVEC: Les 2 volumes de la collection Péchés de Jeunesse: L’Héritage, et, Radar le Robot (1976). 
AVEC: Les Meilleurs récits du journal de Spirou, 5 volumes 1978-81. JOINT: 3 volumes de la Mini-
bibliothèque Spirou. Soit au total 29 volumes. 

220 

 41,  FOURNIER, FRANQUIN et ROBA.  

Spirou et Fantasio: Ensemble de 5 albums en EO, numéros 21 à 25: Du Glucose pour Noémie; 
L’Abbaye truquée; Tora Torapa; Tembo Tabou; Le Gri-Gri du Niokoilo-Koba. 

Dupuis, 1971-74.  

Albums à l’état neuf, “Glucose” avec un beau DESSIN ORIGINAL et une photographie originale de 
Fournier. 

610 

 42,  FRANCIS/TILLIEUX. 

 Marc Lebut et son voisin: Ensemble complet des 14 albums publiés chez Dupuis, tous en EO, 
publiés de 1968 à 1980. En excellent état. 

320 

 43,  FRANQUIN.  

Spirou et Fantasio: Rééditions des 2 premiers albums publiés par Dupuis: 4 Aventures de Spirou et 
Fantasio (1956). Dos carré orange manquant, deuxième plat rayé bleu (BDM 1d’);  Il y a un sorcier à 
Champignac (1955). Dos carré orange partiellement détaché avec manque (BDM 2a).  

Ensemble des 2 premiers albums aux Editions Dupuis, série normale, avec les dessins de Franquin. 
Dos absents ou endommagés à restaurer, bon état intérieur. 

60 

 44,  JIJE et FRANQUIN.  

Spirou et Fantasio: Les Chapeaux noirs et 3 autres aventures de Spirou et Fantasio.  

Dupuis, 1955. Réédition de l’EO française de 1952, avec dos carré orange (BDM 3a).  

Déchirure à la partie supérieure du dos sur 4cm avec petit manque, autrement en bon état. 

70 

 45,  FRANQUIN.  

Spirou et Fantasio: Spirou et les héritiers.  

Dupuis, 1955.  

Réédition de l’EO française publiée en 1952. Dos cartonné orange.  

Dos fendu avec partie supérieure manquante sur 5cm, autrement en bon état. Avec un DESSIN 
ORIGINAL signé de Franquin daté 1974. 

370 

 46,  FRANQUIN.  

Spirou et Fantasio: La Corne de Rhinocéros.  

Dupuis, 1955.  

EO française, avec dos carré orange, 1955.  

Coiffes usées, frottis au dos et coins légt. émoussés. 

80 

 47,  FRANQUIN.  

Spirou et Fantasio: Le Dictateur et le champignon. EO française, Dupuis 1956, dos carré rouge.  

Dupuis 1956.  

EO française, dos carré rouge.  

Accrocs au dos avec coiffe supérieure manquante, autrement en bon état. 

80 
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 48,  FRANQUIN.  

Spirou et Fantasio: La Mauvaise tête.  

Dupuis, 1956.  

EO française, dos carré orange.  

Déchirure avec petit manque en partie supérieure du dos, qq. salissures au premier plat, autrement 
en très bon état. 

80 

 49,  FRANQUIN. 

Spirou et Fantasio: Ensemble de 4 albums en réédition: Album n° 5: Les Voleurs du Marsupilami, 
1965; Album n° 9: Le Repaire de la Murène, 1965; Album n° 10: Les Pirates du silence, 1964; Album 
n° 11: Le Gorille a bonne mine, 1967 (pelliculage fripé). 

Dupuis, 1964-67.  

Soit 4 albums en très bon état. 

250 

 50,  FRANQUIN. 

Spirou et Fantasio: Le Nid des Marsupilamis, album n° 12. Réédition 1964, avec DESSIN ORIGINAL 
signé Franquin ‘74 et une photo originale de Franquin.  

Dupuis, 1964.  

Très bon état. 

1300 

 51,  FRANQUIN. 

Spirou et Fantasio: Ensemble de 5 volumes, premières rééditions des Albums n°s 13 à 17: Le 
Voyaeur du Mésozoïque; Le Prisonnier du Bouddha; Z comme Zorglub; L’Ombre du Z; Spirou et les 
hommes-bulles.  

Dupuis, 1964-67.  

Ensemble en excellent état. 

360 

 52,  FRANQUIN, GREG et FOURNIER.  

Spirou et Fantasio: Ensemble de 3 albums, n°s 18, 19, et 20 en EO: QRN sur Bretzelburg; Panade à 
Champignac; Le Faiseur d’or.  

Duouis, 1966-70.  

Ensemble en bel état, mais pelliculage fripé, comme souvent, pour “QRN”. 

160 

 53,  FRANQUIN. 

Gaston: Gala de gaffes à gogo.  

Album R1, EO, 1970. Etat proche du neuf. 

360 

 54,  FRANQUIN.  

Gaston: Des gaffes et des dégâts,  

Album n° 6, EO, 1968 avec dessin original signé de Franquin accompagné d’une photographie 
originale de l’auteur, état proche du neuf.  

Premier album de Gaston au format à la française. 

1250 

 55,  FRANQUIN.  

Gaston: Un gaffeur sachant gaffer.  

Album n° 7, EO 1969, état proche du neuf. 

260 

 56,  FRANQUIN.  

Gaston: Lagaffe nous gâte.  

Album n° 8, EO, 1970, état proche du neuf. 

380 
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 57,  FRANQUIN.  

Gaston: Le cas Lagaffe, et, Le Géant de la gaffe.  

Albums n°s 9 et 10, EO, 1971 et 1972, état proche du neuf. 

290 

 58,  FRANQUIN.  

Gaston: Gaffes, bévues et boulettes, et, Le Gang des gaffeurs.  

Albums n°s 11 et 12, EO, 1973 et 1974, état proche du neuf. 

200 

 59,  FRANQUIN.  

Gaston: Lagaffe mérite des baffes.  

Album n° 13, EO, 1973, édition tirée à 1800 exemplaires (n° 178), avec la découpe au premier plat. 

AVEC: Un exemplaire de l’EO non numérotée de l’album n° 13, et les albums n° 14 et 15 en EO. 
Tous en état proche du neuf. Soit 4 volumes. 

150 

 60,  FRANQUIN. 

Gaston: Le bureau des gaffes en gros.  

Album R2, EO, 1972. Etat proche du neuf. 

150 

 61,  FRANQUIN.  

Gaston: Gare aux gaffes du gars gonflé; En direct de la gaffe; Le lourd passé de Lagaffe. 

Albums R3, R4 et R5, EO, 1973, 1974 et 1986.  

AVEC: Gaston, album 0, réimpression de “Gaffes et gadgets”, 1985; Gaston et le marsupilami, hors 
série, 1978, broché.  Soit 5 volumes. 

230 

 62,  FRANQUIN.  

Modeste et Pompon: Ensemble des 3 albums publiés chez Dargaud, “Soixante aventures” et 
“Bonjour Modeste” en réédition 1973, “Tout plein de gags” en EO.  

AVEC: JACOBS, E.P. Le Rayon U, réédition 1974, et, FRANQUIN: Modeste et Pompon, album 
broché,  Glénat  1975. Soit 5 volumes en très bon état. 

40 

 63,  FRANZ / DARD.  

San Antonio: Série complète des 7 albums parus de 1972 à 1975 aux éditions Fleuve Noir.  

EO.  

Excellent état. 

60 

 64,  FRED.  

Philémon: Collection des 14 premiers albums en EO, commençant par “Philémon et le naufragé du 
A” jusqu’à “L’Enfer des épouvantails”. Avec DESSINS ORIGINAUX et photo pour les n° 1 “Naufrage” 
et 3 “Château suspendu”.  

Dargaud, 1972-83.  

Albums cartonnés à l’état neuf. 

420 

 65,  FRED. 

Le Petit Cirque. EO Dargaud, 1973. Avec un DESSIN ORIGINAL et envoi de Fred.  

JOINT: CHALAND / CORNILLON: Captivant. Humanoïdes associés, 1979. Soit 2 volumes. 

50 

 66,  FUNCKEN.  

Les aventures de Capitan: Série complète des 7 premiers albums en EO, publiés par 
Lombard/Dargaud, 1965 à 1974. 

JOINT du même auteur: L’Escadre rouge, et, L’Escale de la peur.  Soit 9 volumes. Ensemble en bon 
état (quelques dos frottés). 

80 

 67,  FUNCKEN.  

Jack Diamond: Ensemble des 3 volumes en EO, brochés, parus aux éditions Lombard 1960-1961. 
Couvertures légèrement défraîchies, mais en bon état. 

50 



 

 
 

 

 Résultat de la vente du 24/11/2021 
Bandes dessinées à SAUMUR  

 

 

 
 Page 8 de 34 

LOT LIBELLE ADJUDICATION 

 68,  GIRAUD/CHARLIER. 

Lieutenant Blueberry: Fort Navajo. Premier album de la série, Dargaud, EO française cartonnée (DL 
3ème trimestre 1965), en bel état.  

JOINT: Blueberry, Tonnerre à l’Ouest, deuxième album de la série, en réédition 1971.  Soit 2 albums 
en bel état. 

310 

 69,  GIRAUD / CHARLIER. 

Lieutenant Blueberry: L’Aigle solitaire, 3ème album de la série, Dargaud, E0 française cartonnée (DL 
1er trimestre 1967, n° 577).  

Bel état. 

AVEC: Le Cavalier perdu, 4ème album de la série, en réédition 1973, comportant un envoi, photo, et 
un DESSIN ORIGINAL de l’illustrateur. 

700 

 70,  GIRAUD / CHARLIER.  

Lieutenant Blueberry: La Piste des Navajos. 5ème album de la série, Dargaud, EO (DL 1er trimestre 
1969), en excellent état. 

410 

 71,  GIRAUD / CHARLIER.  

Lieutenant Blueberry: L’Homme à l’Etoile d’argent. 6ème album de la série, Dargaud, EO (DL 4ème 
trimestre 1969). Excellent état. 

350 

 72,  GIRAUD / CHARLIER. 

Lieutenant Blueberry; Le Cheval de fer. 7ème album de la série, Dargaud, EO (DL 1er trimestre 
1970). Excellent état. 

390 

 73,  GIRAUD / CHARLIER.  

Lieutenant Blueberry: L’Homme au poing d’acier. 8ème album de la série, Dargaud, EO (DL 3ème 
trimestre 1970), excellent état. 

180 

 74,  GIRAUD / CHARLIER.  

Lieutenant Blueberry: La Piste des Sioux. 9ème album de la série, Dargaud, EO (DL 1er trimestre 
1971), avec le bandeau “Prix Phenix”, excellent état. 

370 

 75,  GIRAUD / CHARLIER.  

Lieutenant Blueberry: Ensemble de 3 albums, 10, 11 et 12 de la série “Général Tête Jaune”, EO, 
1971;” La Mine de l’Allemand perdu”, EO (DL 1er trimestre 1972); “Le Spectre aux Balles d’Or”, EO, 
1972. 3 albums Dargaud en excellent état. 

250 

 76,  GIRAUD / CHARLIER.  

Lieutenant Blueberry: Ensemble de 3 albums 13, 14, et 15 de la série “Chihuahua Pearl” EO (DL 1er 
trimestre 1973); “L’Homme qui valait 500,000$” EO (DL 3ème trimestre 1973); “Ballade pour un 
cercueil” EO (DL 1er trimestre 1974). 3 albums Dargaud en excellent état. 

300 

 77,  GIRAUD / CHARLIER.  

Lieutenant Blueberry: Ensemble de 6 albums publiés chez Dargaud, EO, n°s 16 au 21: “Le Hors la 
loi”, “La Jeunesse de Blueberry1, 2 et 3, “Angel Face”, “Nez Cassé”.  

En excellent état. 

120 

 78,  GIRAUD / CHARLIER.  

Lieutenant Blueberry: Ensemble de 9 albums en EO, publié chez Fleurus, 1980 pour le n°22 “La 
Longue marche”, chez Hachette 1982 et 1983 pour les n°s 23 “La Tribu fantôme” et 24 “La Dernière 
carte”, chez Novedi 1985 et 1986 pour n°s 25 “Les Démons du Missouri” et 26 “Le Bout de la piste”. 
AVEC: “Arizona Love”, Alpen 1990; “Mister Blueberry”, Dargaud 1995, “Ombres sur Tombstone” 
1997, “Geronimo l’apache” 1999. Soit 9 volumes en excellent état. 

80 

 79,  GODARD.  

Martin Milan: Ensemble des 13 titres parus aux éditions Dargaud/Lombard de 1971 à 1997 en EO, 
plus 3 volumes en réédition, soit 16 volumes en excellent état. 

160 
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 80,  GOS.  

Le Scrameustache: Série complète des 15 premiers albums parus en EO chez Dupuis, de 1973 à 
1986. Parfait état. 

200 

 81,  GOSCINNY / TABARY.  

Iznogoud: Série complète des 19 premiers albums, à l’exception du n° 17, publiés chez Dargaud-
Lombard de 1966 à 1976 puis chez d’autres éditeurs de 1978 à 1987. Soit 18 albums en EO, en 
excellent état. 

230 

 82,  GOSCINNY / UDERZO.  

Astérix: Réunion des 6 premiers albums d’Astérix en réédition 1966: Astérix le Gaullois; La Serpe 
d’or; Astérix et les Goths; Astérix Gladiateur; Le Tour de Gaulle d’Astérix; Astérix et Cléopatre.  

Dargaud, 1966.  

Tous en excellent état. 

110 

 83,  GOSCINNY / UDERZO.  

Astérix: Le Combat des chefs, EO 1966. 

Dargaud, 1966.  

En excellent état.  

AVEC: Astérix chez les Bretons, EO 1966 en excellent état. Soit 2 volumes cartonnés. 

260 

 84,  GOSCINNY / UDERZO. 

Astérix: Ensemble de 3 albums en EO: Astérix et les Normands (1966); Astérix Légionnaire (1967); 
Le Bouclier Arverne (1968).  

Dargaud, 1966-68 

Albums cartonnés en excellent état. 

200 

 85,  GOSCINNY / UDERZO.  

Asrérix: Ensemble de 5 albums en EO: Astérix aux Jeux Olympiques (1968); Astérix et le Chaudron 
(1969); Astérix en Hispanie (1969); La Zizanie (1970); Astérix chez les Helvètes (1970).  

Dargaud, 1968-1970.  

Ensemble d’albums cartonnés en excellent état. 

240 

 86,  GOSCINNY / UDERZO.  

Astérix: Ensemble de 14 albums cartonnés en EO : Le Domaine des dieux; Les lauriers de César; Le 
Devin; Astérix en Corse; Le Cadeau de César; La Grande traversée; Obélix et compagnie; Astérix 
chez les Belges; Le Grand fossé; L’Odyssée d’Astérix; Le fils d’Astérix; Astérix chez Rahazade; La 
Rose et le glaive; La galère d’Obélix.  

Dargaud, 1971-1979, puis  Ed. Albert-René, 1980-96.  

JOINT: Astérix et les Centrales Nucléaires (édition pirate), broché.  Soit 15 volumes. 

220 

 87,  GOTLIB.  

Rubrique à brac.  

Tomes 1 à 5.  

Dargaud, 1970-1974. 

EO de ces 5 albums, en excellent état. 

AVEC: Truc en vrac, EO 1977 et Clopinettes (avec Mandryka), EO 1974. Soit 7 volumes. 

300 

 88,  GOTLIB.  

Gai-Luron: Ensemble des 10 premiers albums en EO publiés chez Audie, de 1975 à 1982. En 
excellent état. 

80 

 89,  GOTLIB / GOSCINNY.  

Les Dingodossiers, TI et T2, EO 1967 et 1972. Soit 2 volumes en excellent état. 

60 
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 90,  GRATON, Jean.  

Ca c’est du sport! 7 histoires complètes. EO broché, 1957. Couverture légt. défraîchie, intérieur en 
très bon état.  

AVEC: GRATON: Julie Wood. Série des 5 premiers albums publiés de 1976 à 1979. EO, en excellent 
état. Soit 6 volumes. 

130 

 91,  GRATON, Jean.  

Les exploits de Michel Vaillant: Série complète des 45 premiers albums. Les 6 premiers en réédition 
1967-1969. Le reste en EO à partir du 7ème album “Les Casse-cou” de 1964. 

Dargaud-Lombard, 1958-1984.  

AVEC: Michel Vaillant spécial 20ème anniversaire, 1979, et, Défi au Paul Ricard, 1976 (broché). Soit 
un total de 47 volumes. Ensemble en excellent état hormis une coiffe déchirée sans manque (Pilote 
sans visage, second album). 

2000 

 92,  GREG.  

Achille Talon: Série complète des 41 premiers albums publiés, à l’exception du n° 39;  les 3 premiers 
en réédition, les 37 suivants en EO (1970 à 1991). Excellent état.  

SOIT 40 albums en excellent état. 

450 

 93,  GREG / HERMANN. 

Comanche: Série complète des 14 premiers albums parus, en EO. 

Dargaud, 1972 à 1997.  

En excellent état. 

220 

 94,  HARMAN, Fred.  

Red Ryder: Série complète des albums n° 1 à 7 en EO.  

Editions Dupuis 1948-1955. 

Ensemble broché, dos des albums 3 et 7 défraîchis avec manque de papier, mais généralement en 
bon état. 

170 

 95,  HERGÉ. 

Tintin: Les Cigares du Pharaon.  

Casterman, 1955.  

Première édition française, avec les dessins en couleurs.  

Dos toilé jaune, coins légt. émoussés, accrocs aux coiffes sans manque, autrement en bon état.   

JOINT: 2 albums, soit: Tintin au Congo. Réédition Casterman 1952. Dos toilé, abîmé aux coiffes, 
coins émoussés, taches au second plat;  Tintin en Amérique. Réédition Casterman 1951. Coins et 
coiffes émoussés, quelques taches sans gravité, extrémités frottées. SOIT 3 albums. 

130 

 96,  HERGÉ. 

Tintin: Le Lotus bleu.  

Casterman 1951.  

Réédition avec 2ème plat B5.  

Charnière intérieure partiellement fendue, quelques taches marginales, accrocs aux coiffes avec petit 
manque en tête. Bon exemplaire néanmoins. 

120 

 97,  HERGÉ.  

Tintin: L’Ile noire.  

Casterman 1954. 

Réédition avec 2ème plat B9.  

Trois coins légt. émoussés autrement en bon état. 

130 
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 98,  HERGÉ. 

Tintin: Le Trésor de Rackham le Rouge. 

Casterman, 1954.  

 Réédition avec 2ème plat B9. 

Extrémités légt. frottés, mais un très bon exemplaire. 

JOINT: Les 7 Boules de Cristal. Réédition Casterman 1952 (2ème plat B6). Première charnière 
intérieure fendue, coiffes abîmées, coins émoussés, bon état intérieur.  Soit 2 albums. 

80 

 99,  HERGÉ.  

Tintin: L’Affaire Tournesol.  

Casterman, 1956.  

EO française (2ème plat B19) 

Coins légèrement émoussés, dos frotté et petites salissures au second plat, autrement en très bon 
état, bien frais intérieurement.  

AVEC: Le Temple du soleil (1955), 2ème plat B14, assez bon état;  JOINT: Le Trésor de Rackham le 
Rouge (1952) état médiocre avec plats renforcés au scotch. 

100 

100,  HERGÉ. 

Tintin: Coke en Stock.  

Casterman 1958.  

EO française, (2ème plat B24, DL 3ème trimestre 1958).  

Un coin légt. émoussé, minimes frottis, mais en très bon état. 

130 

101,  HERGÉ. 

Tintin: Les Bijoux de la Castafiore.  

Casterman, 1963.  

EO française (dos arrondi sans titre, 2ème plat B34).  

Premier plat usagé avec manque de papier au coin supérieur, coiffes un peu usagées, frottis. Très 
bon état intérieur. 

50 

102,  HERGÉ.   

Tintin: Vol 714 pour Sydney.  

Casterman, 1968.  

EO en second tirage.  

Très bon état.  

AVEC: 4 albums en réédition: Tintin au Tibet (1966); Les Aventures de Tintin au cinéma (Tintin et le 
mystère de la Toison d’or, 1962); Tintin et les Picaros (1976); Les Bijoux de la Castafiore (1965, 
second plat B36). Soit 5 albums, tous en très bon état. 

100 

103,  HERGÉ.  

Jo, Zette et Jocko: Le Stratonef H.22: Premier album “Testament de M. Pump” réédition 1954; 
second album “Destination New York”, 1951, EO (plat B5).  

Deux volumes, coins légèrement émoussés, autrement en très bon état. 

120 

104,  HERGÉ.  

Jo, Zette et Jocko: Le Rayon du mystère: Premier épisode “Le Manitoba ne répond plus”, en EO 
(deuxième plat B6 1952); deuxième épisode “L’Eruption de Karamako” , en réédition à la date de 
l’originale (deuxième plat B7 1952).  

Deux volumes, coins et coiffes légèrement émoussés, autrement en très bon état.  

AVEC: La Vallée des cobras, réédition 1965 (deuxième plat B35bis). Très bon état. Soit 3 volumes. 

120 
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105,  HERGÉ.  

Les Exploits de Quick et Flupke: Ensemble complet des 11 séries publiés en couleurs chez 
Casterman, en réédition 1966 pour les 10 premiers albums, en EO pour le n° 11 (1969). 

150 

106,  HERMANN/GREG , puis DANY/GREG et AIDANS, GREG.  

Bernard Prince: Série complète des 18 albums parus chez Lombard/Dargaud de 1969 à 1999. On 
joint la réédition 1971 cartonnée du premier volume, soit 19 volumes.  

Premier volume broché, tous les autres cartonnés. Ensemble en excellent état. 

240 

107,  HERMANN.  

Les Tours de Bois-Maury: Série complète des 10 albums parus, EO, 1984-1994.  

Ensemble en parfait état. 

130 

108,  HUBINON / CHARLIER. 

Surcouf: Roi des Corsaires, EO, Dupuis 1951, broché. Minimes rousseurs en bordure du second plat, 
autrement en bel état.   

AVEC: Surcouf, Corsaire de France, EO, Dupuis 1952, broché. Dos renforcé au scotch.  AVEC: 
Surcouf, Terreur des mers, EO, Dupuis 1953. Rare série en bel état. Soit 3 volumes. 

170 

109,  HUBINON/CHARLIER. 

Barbe rouge:  Le fils de Barbe Rouge. 

EO française du 3ème album de Barbe Rouge, Dargaud, 1963, en excellent état.  

JOINT: Les 2 premiers albums en réédition 1968, soit: Le Démon des Caraïbes, et, Le Roi des sept 
mers. 

260 

110,  HUBINON/CHARLIER.  

Barbe rouge: Défi au roy.  

EO française, Dargaud 1964, état proche du neuf. 

310 

111,  HUBINON/CHARLIER 

Barbe rouge: Les révoltés de l’océane.  

EO française, Dargaud 1965, très bon état. 

100 

112,  HUBINON/CHARLIER.  

Barbe rouge: Le vaisseau fantôme.  

EO française, Dargaud 1966,  

AVEC: L’île de l’homme mort. EO française, 1967. Très bon état. Soit 2 volumes. 

145 

113,  HUBINON/CHARLIER.  

Barbe rouge: Le piège espagnol, EO française 1968; La fin du faucon noir, EO 1969; Mort ou vif, EO 
1970; Le trésor de Barbe-rouge, EO 1971.  

Soit 4 albums en excellent état. 

180 

114,  HUBINON/CHARLIER.  

Barbe rouge: Mission secrète de l’Epervier; Barbe-rouge à la rescousse; Pirate sans visage; Khaïr le 
More; La captive des Mores; Le vaisseau de l’enfer.  

6 albums EO Dargaud, 1971 - 1974. Très bon état sauf un accroc à une coiffe. 

JOINT: la suite des aventures dessinés par Jijé et Gaty, 11 albums aux éditions Fleurus et autres 
éditeurs, en excellent état. Soit 17 volumes. 

210 
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115,  HUBINON/CHARLIER.  

Buck Danny: Série complète des 49 premiers albums publiés de 1952 à 2000, les 6 premiers en 
réédition des années 1960, les autres en EO à l’exception des n°s 7 (réédition à la date de 
l’originale), 11, 12, 14, 17, 18, 22 à 28, et 30.                                              

Les 40 premiers volumes brochés, les 9 derniers cartonnés. Chez Dupuis pour les 40 premiers et les 
5 derniers, Novedi et Hachette pour 41 à 44. Ensemble en très bon état. 

470 

116,  IBANEZ.  

Mortadel et Filémon: Ensemble complet des 8 albums de la première série éditée chez Aventures et 
Voyages de 1970 à 1974.  

En excellent état.  

JOINT: Un album de l’éditeur Brugera, soit 9 volumes. 

70 

117,  JACOBS, Edgar P.  

Blake et Mortimer: Le Secret de l’Espadon. Tomes I et II.  

Rééditions 1956 et 1955 (BDM 1b et 2b). 

Coins émoussés, quelques salissures aux seconds plats, sinon bon état. 

250 

118,  JACOBS, Edgar P.  

Blake et Mortimer: Le Mystère de la grande pyramide. Tomes I et II.  

Rééditions 1956 (BDM 3a et 4a).  

Coins légt. frottés mais bon état général. 

200 

119,  JACOBS, Edgar P.  

Blake et Mortimer: L’Enigme de l’Atlantide. EO, avec deuxième plat aux damiers verts. 

Dargaud (BDM 6b), 1957. 

Coins légèrement frottés, généralement en très bon état, mais départ de fente à la charnière de la 
première garde. 

470 

120,  JACOBS, Edgar P.  

Blake et Mortimer: 4 albums: La Marque jaune, réédition 1966 (BDM 5c);  S.O.S. Météores, réédition 
1968 (BDM 7c);  Le Piège diabolique, rééedition 1967 (BDM 8a);  Les 3 formules du professeur Sato, 
T.I. EO 1977.  

Très bon état 

JOINT: JACOBS/Bob de MOOR: Les 3 formules du Professeur Sato, T2, 1990, et, JACOBS/VAN 
HAMME/BENOIT: L’Affaire Francis Blake, 1996. 

140 

121,  JACOBS, Edgar P.  

Blake et Mortimer: L’Affaire du collier, EO française. Dargaud, 1967. 

Bel exemplaire, édition cousue. 

300 

122,  JIDEHEM. 

Sophie: Collection complète des aventures de Sophie en EO, soit 20 albums.   

Dupuis, 1968-1995.  

Ensemble à l’état de neuf. 

350 

123,  JIJE / PAAPE / FOLLET. 

Valhardi: Série complète des 12 premiers albums publiés. EO sauf le premier album qui est dans la 
réédition de 1948.  

Dupuis, 1948 à 1965 

Les 2 premiers albums cartonnés et défraîchis (le premier avec manques en coin au feuillet 15/16), 
les autres brochés en très bon état.  

AVEC: Les 2 albums 15 et 17 publiés en 1986-87. Soit 14 volumes. 

410 
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124,  JIJÉ. 

Jerry Spring: Série des albums du n° 1 au n° 22, sauf les numéros 11, 12 et 13. Editions originales à 
l’exception du premier album “Golden Creek” (qui est à la date de l’originale). 

Editions Dupuis, 1955 - 1990.  

10 albums brochés et 9 cartonnés, soit 19 volumes. Très bon état général à l’exception de “Trois 
Barbus de Sonoyta” et de “Maître de la Sierra”. 

420 

125,  JIJÉ. 

Charles de Foucauld conquérant pacifique du Sahara. Réédition Dupuis 1961, brochée. 

20 

126,  JIJÉ.  

Blondin et Cirage: Réunion de 5 albums en EO: Blondin et Cirage au Mexique, broché, 1952, 
couverture défraîchie avec manques au dos; Le Nègre blanc, broché, 1952, dos détérioré; Kamiliola, 
broché, 1954, couverture tachée; Silence on tourne, EO française cartonnée 1956, déchirure au dos 
sans manque, autrement en bon état; Les soucoupes volantes, EO française cartonnée 1956, dos 
abîmé avec manques, bon état intérieur.   

Rare ensemble de 5 volumes, mais restaurations à prévoir. 

100 

127,  KIKO.  

Foufi: 1. Le Coffret magique, 1968, et, 2. Foufi et le tapis merveilleux, 1968. EO, état neuf.  

Soit 2 albums 

90 

128,  KRESSE.  

Les Peaux Rouges: Série complète des 9 albums parus, en EO,  

Casterman, 1974 à 1982.  

Excellent état. 

50 

129,  LAMBIL, Willy.  

Sandy et Hoppy: Série des 15 albums parus aux éditions Magic Strip, en 1980 et 1981 (du numéro 1 
au 17, mais sans les numéros 10 et 11) 

Ensemble broché, en excellent état. 

70 

130,  LAWRENCE, Don.  

Storm: Ensemble des 12 premiers albums en EO. 

Editions Glénat, 1980 à 1987. 

Albums cartonnés, en excellent état. 

70 

131,  LAWRENCE/BUTTERWORTH.  

L’Empire de Trigan: Ensemble de 14 volumes en EO: les 5 premiers aux Editions Septimus (1976-
79); les 9 autres volumes (BDM n° 2 à 10) aux Editions Glénat, 1982-87. 

AVEC: VERNAL: Jugurtha: Ensemble de 15 albums cartonnés, n°s 1 à 15, plus 3 exemplaires 
supplémentaires de l’album n° 14 (Monts de la Lune);  AVEC: 16 volumes brochés publiés aux 
Editions Glénat dans la collection BDF  (Jeff Hawke, Rip Kirby, Steve Canyon et Alley Oop).  Soit 48 
volumes. 

170 

132,  LELOUP .  

Yoko Tsuno: Collection complète des 16 premiers albums en EO, brochés pour les 7 premiers (1972 
à 1977) et cartonnés pour les suivants (1978 à 1986).  

Dupuis, 1972-1986.  

Bel ensemble en excellent état. 

220 
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133,  MACHEROT, Raymond.   

Chlorophylle contre les rats noirs.  

Dargaud: Collection du Lombard, 1956.  

Edition originale.  

Collection du Lombard, dos toilé brun, bel état.  

Premier titre paru, peu courant en bel état. 

180 

134,  MACHEROT. 

Chlorophylle et les conspirateurs.   

Dargaud: collection du Lombard, 1956.  

Edition originale. 

Deux coins légt. émoussés, sinon en très bon état.  

Second titre paru dans la collection. AVEC: Chez Dargaud en collection verte: Chlorophylle et les 
croquillards (n° 4), 1980 et, Chez Lombard: Chlorophylle Zizanion le terrible (n° 5), 1981. 

90 

135,  MACHEROT.  

Chlorophylle.  

10 volumes brochés, série complète des titres publiés chez Dargaud dans les collections Jeune 
Europe et Vedette, de 1961 à 1977, débutant avec “Le retour de Chlorophylle (1961) et “La revanche 
d’Anthracite” (1964).  

Editions originales 1961 - 1977.  

Très bon état.  

JOINT: MACHEROT. Le Père La Houle, EO 1960, couverture un peu défraîchie; JOINT: Aux Editions 
Glénat 2 vols. de 1977: Les Croquillards, et, Zizanion le terrible. JOINT: Pas de Salami pour 
Célimène, réédition 1966, cartonné. Soit 14 volumes. 

200 

136,  MACHEROT. 

Chaminou et le Khrompire. EO Dupuis, 1965.  

Excellent état. 

80 

137,  MACHEROT.  

Sibylline. Série complète en EO, soit 11 albums - n°s 1 à 11, Dupuis 1967-85. Etat proche du neuf. 

200 

138,  MACHEROT/AZARA/TURK/ DE GROOT.  

Clifton.  

Ensemble complet des 17 premiers volumes publiés de 1961 à 1987 dont: (Les enquêtes du Colonel 
Clifton, 1961; Clifton à New York, 1962; Clifton et les espions, 1965; Les lutins diaboliques, 1971... 
(jusqu’à) La Mémoire brisée, 1987).  

Lombard-Dargaud, 1961-1971. 

Editions originales.  

Les 3 premiers volumes défraîchis avec quelques réparations au scotch dans les marges, les autres 
en très bon état. Albums brochés, puis cartonnés.  

Soit 17 volumes. 

160 

139,  MALIK/BROUYERE. 

Archie Cash: Série complète des 15 albums parus, en EO, 1973 à 1988, les 9 premiers brochés, les 
6 derniers cartonnés. Excellent état. 

80 

140,  MARÉCHAL.  

Prudence Petitpas: Série complète des 4 albums parus, en EO: Mène l’enquête (1962); Et le zéro 
brillant (1966); Gare aux ancêtres (1967); et, Fusils pour Macao / Stanislas a disparu (1968).  

Brochés, couverture du premier volume légèrement défraîchie, les autres en excellent état. 

120 
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141,  MARTIN, Jacques.  

Lefranc: La Grande Menace. Réédition Lombard-Dargaud1957, second plat à damiers rouges (BDM 
1a).  

Bel exemplaire. 

80 

142,  MARTIN, Jacques.  

Lefranc: L’Ouragan de feu. EO française Dargaud 1961.  

Charnière renforcée à l’adhésif en marge intérieure de plusieurs pages, autrement en bon état. 

50 

143,  MARTIN, Jacques. 

Lefranc: Le Mystère Borg. EO Casterman, 1965.  

Très bon état. 

160 

144,  MARTIN, Jacques. Dessins Bob de Moor.  

Lefranc: Le Repaire du Loup. EO Casterman 1974.  

Bel exemplaire. 

40 

145,  MARTIN, Jacques. Dessins de Chaillet.  

Lefranc: Ensemble de 8 albums, 1978-97, édités chez Casterman: Les Portes de l’enfer; Opération 
Thor; L’Oasis; L’arme absolue; La Crypte; L’Apocalypse; La Cible; La Camarilla.  

EO en excellent état. 

90 

146,  MARTIN, Jacques.  

Alix. Les Légions perdues.  

Casterman, 1965.  

Edition originale et premier titre de la série publié chez Casterman.  

Minuscules frottis aux coiffes, mais très bel exemplaire. 

280 

147,  MARTIN, Jacques.  

Alix: Le Dernier Spartiate.  

Casterman, 1967.  

EO. 

Excellent état. 

140 

148,  MARTIN, Jacques. 

Alix. Le Tombeau Etrusque.  

Casterman, 1968.  

EO.  

Excellent état. 

80 

149,  MARTIN, Jacques.  

Alix. Le Dieu Sauvage.  

Casterman, 1970.  

EO.  

Excellent état. 

100 
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150,  MARTIN, Jacques.  

Alix: Ensemble de 15 albums des Aventures d’Alix, la plupart en EO: La Griffe noire (rééd. 1968); La 
Tiare d’Aribal (rééd. 1969); L’Ile maudite (rééd. 1969); Le Sphinx d’or (rééd. 1971); Jorix le Grand 
(EO 1972); Alix l’intrépide (rééd. 1973); Le Prince du Nil (EO 1974); Le Fils de Spartacus (EO 1975); 
Le Spectre de Carthage (EO 1977); Les Proies du volcan (EO 1978); L’Enfant grec (EO 1980); La 
Tour de Babel (EO 1981); L’Empereur de Chine (EO 1983); Vercingétorix (EO 1985); Le Cheval de 
Troie (EO 1988 avec maquette).  

Casterman, 1968-1988.  

Ensemble en excellent état.  

SOIT 15 volumes 

220 

151,  MEZIERES / CHRISTIN. 

Valérian agent spatio-temporel: Série complète des 16 premiers albums parus, Dargaud 1970 à 
1996. Excellent état. Le premier volume avec envoi de Mezières et un grand DESSIN ORIGINAL 
avec photo. 

520 

152,  MITACQ / CHARLIER. 

La Patrouille des Castors: Série complète des 27 premiers albums publiés à partir de 1955. Les 8 
premiers et le 10ème sont ici en réédition des années soixante, les n°s 9, et 11 à 27 sont en EO.  

Dupuis, 1962-87.  

Ensemble en très bon état. 

150 

153,  MOEBIUS.  

Arzach. EO Les Humanoïdes associés, 1976.  

AVEC: Major Fatal, EO Les Humanoïdes associés, 1979. Soit 2 volumes en parfait état. 

80 

154,  MOEBIUS.  

L’Homme est-il bon? EO Humanoïdes associés, 1977.  

AVEC:  Le Bandard fou. EO Humanoïdes associés, 1974 broché; Cauchemar Blanc. EO 
Humanoïdes associés, 1977 broché; Une Croisière citroën sur l’étoile. Humanoïdes associés, 1983 
cartonné; La Déviation. EO Humanoïdes associés, 1980 cartonné. Soit 5 volumes en excellent état. 

110 

155,  MOEBIUS / JODOROWSKY.  

John Difool: Série complète des 6 volumes de la série L’Incal, EO 1981 à 1988, Humanoïdes 
asociés. AVEC: Le premier volume de la série Avant l’Incal, EO, 1988 “Les Deux Orphelins”. Soiot 7 
volumes en excellent état. 

140 

156,  MOLITERNI / BROCAL / REMOHI. 

Taar le rebelle: Série des 8 premiers albums publiés chez Dargaud, 1976 à 1982, EO. Excellent état. 

30 

157,  MORRIS.  

Lucky Luke: La Mine d’or de Dick Digger.   

Broché, 2ème édition, Dupuis 1952. Bon état.  

Seconde édition du premier album de Lucky Luke, initialement publié en 1949. JOINT: Lucky Luke. 
Rodéo, réédition 1967 du second album publié en 1949. . 

120 

158,  MORRIS.  

Lucky Luke: Arizona.  

Première réédition Dupuis 1951 (en réalité 1954) du troisième album de la série.  

Broché, en très bon état. 

140 

159,  MORRIS.  

Lucky Luke: Sous le ciel de l’Ouest. EO Dupuis1952.  

Broché, accroc aux coiffes, couverture légt. défraîchie.  

Quatrième album de la série. 

60 
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160,  MORRIS.  

Lucky Luke: Lucky Luke contre Pat Poker. EO Dupuis 1953. 

Broché, très bon état.  

Cinquième album de la série. 

210 

161,  MORRIS.  

Lucky Luke 6: Hors-la-loi. EO Dupuis 1954.  

Broché, pli au premier plat de couverture, autrement en très bon état.  

Véritable édition originale, avec l’adresse de l’éditeur 84 bd St-Germain. 

220 

162,  MORRIS. 

Lucky Luke 7: L’elixir du Docteur Doxey . EO française, dos carré blanc, Dupuis 1955.  

Cartonné, dos abîmé avec manque, autrement en bon état.  

EO française très rare (dos à restaurer). 

80 

163,  MORRIS.  

Lucky Luke: (du n°8 au n°24 de la série).  

17 albums en réédition ancienne (vers 1966).  

Ensemble broché, en très bon état. 

150 

164,  MORRIS. 

Lucky Luke: albums du n°25 au n° 31: La Ville fantôme; Les Dalton se rachètent; Le XXème de 
cavalerie; L’Escort; Des Barbelés sur la prairie; Calamity Jane; Tortillas pour les Dalton.  

Dupuis, 1965-67. Editions originales sauf le n°28 (L’Escort) qui est en réédition.  

Soit 7 albums brochés, en très bon état. 

310 

165,  MORRIS et GOSCINNY.   

Lucky Luke: Ensemble de 25 albums publiés de 1968 à 1988, en édition originale cartonnée, les 15 
premiers avec scénario de Goscinny.  

Editions Dargaud et Lombard, puis Dargaud seul.  

Très bel état.  

Ref. BDM 1 à  24, 27 et 29 

420 

166,  MORRIS, scénario FAUCHE et divers.  

Lucky Luke: 11 albums cartonnés en EO en bel état.  

Editions Lucky Productions et Lucky Comics, 1991 - 2002.  

JOINT: 3 volumes Lucky Luke brochés divers, dont un album “pornographique” en allemand (plus 
petit format). 

70 

167,  PAAPE / CHARLIER.  

Marc Dacier: Ensemble complète des 6 premiers albums de la pàremière série, en EO,  

Dupuis 1960-1963.  

Brochés. Dos frottés avec petits manques en pied de la couverture du premier volume, autrement en 
bon état.  

AVEC: 7 albums, n°s 5 - 7 et 10 - 13 de la deuxième série, Dupuis, 1980-1982. Soit 13 volumes 
brochés. 

200 

168,  PAAPE / FORTON / FUNCKEN / ATTANISIO etc. 

Les Histoires vraies de l’Oncle Paul: Réunion des 10 premiers albums en EO, 1953-1954. 

Ensemble broché. Dos râpé à 2 volumes, mais bon état général. 

260 
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169,  PAAPE / GREG.  

Luc Orient: Série complète des 16 premiers albums parus, en édition originale.   

Lombard-Dargaud, 1969-1985. 

En excellent état. 

200 

170,  PEYO. 

Benoît Brisefer: Série complète des 11 premiers albums parus, 1966 à  1999. EO sauf pour les 2 
premiers qui sont de la réédition 1966. Ensemble en excellent état. 

310 

171,  PEYO.  

Poussy: Ensemble complet des 3 volumes parus en EO, à l’état de neuf.  

Dupuis, 1976-77. 

100 

172,  PEYO. 

Johan et Pirlouit: Ensemble des 16 premiers albums publiés, les 12 premiers en réédition ancienne 
de 1964 à 1967, les 4 derniers en EO (1970 à 1998). Bel ensemble en excellent état. 

850 

173,  PEYO.  

Les Schtroumpfs: Ensemble des 12 premiers albums publiés de 1963 à 1984, en EO à l’exception 
des “Schtroumpfs noirs”  la dans réédition de 1965. Excellent état. 

490 

174,  PRATT, Hugo.  

Corto Maltese: Rendez-vous à Bahia, et, L’Aigle du Brésil. 2 albums, EO en noir et blanc, Casterman 
1973. Etat neuf. 

160 

175,  PRATT, Hugo. 

Corto Maltese: La Conga des bananes, et, Vaudou pour Monsieur le Président. 2 albums EO en 
couleurs, Casterman 1974. 

150 

176,  PRATT, Hugo.  

Corto Maltese: L’Ange à la fenêtre d’Orient. EO Casterman 1975, cartonné, bel état; La Balade de la 
mer salée. EO Casterman 1975, broché, très bon état. 

130 

177,  PRATT, Hugo.  

Corto Maltese: Les Ethiopiques. Corto Maltese en Sibérie. Les Celtiques: 3 albums EO brochés en 
noir et blanc Casterman, 1978-79. Bel état. 

120 

178,  PRATT, Hugo.  

Corto Maltese: Ensemble de 6 albums EO Casterman 1981 à 1992, comprenant: Fables de Venise, 
broché; La Maison dorée de Samarkand, broché; Tango, broché; Mû, broché; Les Helvétiques, 
cartonné; et, La Jeunesse 1904-1905, cartonné. Bel état. 

120 

179,  PRATT, Hugo.  

Ensemble de 9 albums en EO, comprenant: Sargent Kirk (5 vols. brochés), Humanoïdes, 1984 à 
1987; Ernie Pike, Chroniques de guerre 1 à 3, brochés, Glénat 1979 à 1981, plus, Version intégrale 
des Chroniques de guerre, cartonné, Glénat 1984; 

60 

180,  PRATT, Hugo.  

Ensemble de 8 albums en EO: Junglemen, Glénat 1979 broché; Ann de la Jungle, Casterman 1978 
broché; Fort Wheeling, Casterman 1976 broché; Capitaine Cormorant, Glénat 1980 cartonné; Les 
Scorpions du désert, Casterman 1977 à 1984 (1 vol. broché noir et blanc, et 2 vols. cartonnés 
couleurs); Un Eté indien. Casterman 1987, cartonné couleurs. Bel état. 

80 

181,  REDING, Raymond.  

Monsieur Vincent l’ami des pauvres. Biographie de Saint Vincent de Paul. Lombard, 1957. EO 
cartonnée, dos toilé rouge, second plat damiers violets. Coins frottés, bon état général. 

60 
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182,  REDING, Raymond. 

Jari et le champion.  premier album de la série, EO broché. 

Lombard-Dargaud, 1960. 

EO brochée, premier album de la série.  

AVEC: Le 3ème album de la série: Le Secret de Jimmy Torrent, EO 1963, broché, pli à la couverture, 
quelques frottis.  AVEC: Jari et le plan Z, 1964. Soit 3 albums de la Collection Jeune Europe. 

60 

183,  REDING, Raymond.  

Vincent Larcher: Ensemble complet des 7 premiers albums en EO.  

Lombard-Dargaud, 1969-1975; puis Bédéscope, 1979 (pour “Vincent Larcher avant-centre”). 

Brochés, en excellent état.  

Soit 7 volumes. 

120 

184,  REDING.  

Section “R”: Série complète des 7 albums parus,  1975 à 1980, aux éditions Lombard-Dargaud, puis 
Horus. Excellent état. 

80 

185,  REMACLE, Marcel.   

Vieux Nick: Pavillons noirs. EO 1960, broché. Couverture un peu défraîchie, petite réparation au dos 
au scotch.  

L’édition fut interdite en France. 

50 

186,  REMACLE. 

Vieux Nick: Ensemble de 5 albums (n°s 2 à 6), rééditions 1964, brochés 

40 

187,  REMACLE.  

Vieux Nick: Ensemble de 20 albums, n°s 7 à 26, dont 19 brochés et 1 cartonné. EO, 1964 à 1985.  

 Soit 20 albums en très bon état. 

300 

188,  REMACLE/DENIS.  

Hultrasson le Viking: Ensemble des 4 premiers volumes de cette série en EO.   

Dupuis, 1965 à 1974.   

Ensemble broché, en excellent état. 

80 

189,  RIBERA / GODARD.  

Le Vagabond des limbes: Ensemble complet des 25 premiers albums parus chez Hachette, Dargaud, 
et au Vaisseau d’argent, de 1975 à 1996, en édition originale.  

Bel ensemble à l’état neuf. 

150 

190,  ROBA. 

Boule et Bill.  

Série complète des albums du n° 1 au n° 21, en éditions originales pour les numéros 5, 6, et 8 à 21, 
et en réédition 1967 à 71 pour les quatre premiers et le numéro 7.  

Dupuis, 1967 à 1987. 

Bel ensemble en excellent état. 

300 

191,  ROBA.  

La Ribambelle: Ensemble des 6 premiers albums de la série en EO, sauf le premier volume (La 
Ribambelle gagne du terrain, publiée en 1965, ici en réédition 1966). Ensemble en excellent état.  

Dupuis, 1966-84. 

50 

192,  ROSINSKI / VAN HAMME.  

Thorgal: Ensemble des 21 premiers albums parus aux éditions Lombard puis Le Lombard, 1980 à 
1995, en EO, sauf pour les n°2 et 3 qui sont en réédition à la date de l’originale. En parfait état. 

370 
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193,  ROSINSKI / DUCHATEAU.  

Hans: EO des 4 premiers albums de la série, publiés de 1983 à 1988 chez Lombard. 

AVEC: GENIN/BOURGEON: Brunelle et Colin. EO des 2 premiers albums parus en 1979-80 chez 
Glénat;  AVEC: SEGRELLES: Le Mercenaire: Les 3 premiers albums parus en EO 1982-84 chez 
Glénat. Soit 9 volumes en excellent état. 

70 

194,  SERON.  

Les petits hommes.  

Ensemble complet des albums du n° 1 (L’Exode) au n° 21 (Les 6 clones), à l’exception du n°19. 

Dupuis, 1974 - 1987. 

Editions originales à l’état neuf.  

Soit 20 albums. 

410 

195,  SIRIUS.  

L’Epervier Bleu: Ensemble de 6 albums brochés: L’île aux perles (2ème édition 1953); Les Pirates de 
la stratosphère (2ème édition 1954); L’Ennemi sous la mer (EO 1952); La Vallée interdite (EO 1954); 
Point Zéro (EO 1954); La Planète silencieuse (EO 1954, un peu défraîchi avec petits accrocs aux 
coiffes, un coin déchiré sans atteinte à l’image).  

Dupuis, 1952-54.  

AVEC: AIDANS: Les Aventures de Tounga: 15 albums dont 2 brochés; AVEC: AIDANS; Tony Stark: 
6 albums cartonnés;  AVEC: HERMANN: Jeremiah: 18 albums cartonnés. Soit au total 45 volumes. 

170 

196,  SIRIUS. SNOECK. 

Les Timour. Images de l’histoire du monde.  

Les deux premiers albums de cette série: La Tribu de l’Homme Rouge; La Colonne ardente.  

EO françaises. Dupuis, 1955, 1956. 

Coiffes usagées au second volume, bel état pour le premier. 

80 

197,  SIRIUS. SNOECK. 

Les Timour. Images de l’histoire du monde. 

3 albums (numéros 3 à 5 de la série): Le Talisman de Timour; Le Glaive de bronze; Le Captif de 
Carthage.  

EO françaises, Dupuis 1956 - 1957, en très bon état. 

150 

198,  SIRIUS. SNOECK.  

Les Timour. Images de l’histoire du monde:  

6 albums en EO: Le Fils du centurion; Le Gladiateur masqué; Timour contre Attila; Le Cachot sous la 
Seine; Le Cavalier sans visage; La Francisque et le Cimeterre (Dupuis 1959 - 1961).  

Ensemble en excellent état. 

150 

199,  SIRIUS. SINOECK.  

Les Timour. Images de l’histoire du monde.  

3 albums EO Dupuis 1962-63 (n°s 12 à 14): Timour d’Armor; Mission à Byzance; Le Drakkar rouge.  

Ensemble en excellent état. 

140 

200,  SIRIUS. SNOECK.  

Les Timour. Images de l’histoire du monde.  

11 albums en EO: du n° 15 (Alerte sur le fleuve) au n° 25 (La nuit rouge),  Dupuis 1964-1987.  

En excellent état. 

230 
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201,  SWOLFS. 

Durango: Ensemble des 9 albums parus en EO de 1981 à 1990 aux éditions Les Archers, puis 
Dargaud et Alpen. Parfait état.  

JOINT: HARLÉ/BLANC-DUMONT: Cartland: 3 volumes 1982 à 1987 chez Dargaud. Soit 12 volumes. 

80 

202,  TABARY. 

Corinne et Jeannot: Les 3 premiers albums, “Corinne et Jeannot” (1970), “Corinne et Jeannot et 
l’agent Bodart”, et “Corinne et Jeannot en Vacances”, tous en EO.  

AVEC: TABARY: Totoche, 8 albums, éditions Dargaud et Glénat, 1973-1981;  AVEC: TABARY: 
Valentin le vagabond, série complète des 7 albums parus, 1977-1977. Soit 18 volumes en très bon 
état. 

180 

203,  TARDI.  

Adieu Brindavoine. EO Dargaud 1974.  

AVEC: TARDI / PICARET: Polonius, EO Humanoïdes associés, 1977;  AVEC: TARDI / FOREST: Ici 
Même, EO Casterman 1979; AVEC: TARDI: Un cheval en hiver, etc. EO Pepperland, 1979;  AVEC: 
TARDI / MALET: Brouillard au pont de Tolbiac, EO Casterman, 1982; AVEC: TARDI / LEGRAND: 
Tueur de cafards, EO Casterman, 1984; AVEC: TARDI / MALET: 120 rue de la Gare, EO Casterman 
1988. Soit 7 volumes. 

60 

204,  TARDI.  

Le Démon des glaces. EO Dargaud, 1974. En bel état. 

60 

205,  TARDI.  

Adèle Blanc-Sec: Série complète des 7 premiers albums en EO.  

Casterman, 1976 - 1994. 

Excellent état. 

110 

206,  TIBET / DUCHATEAU, GREG. 

Chick Bill : La Route d’acier.   

Lombard-Dargaud, 1959. 

Première édition cartonnée du troisième album de la série.  

Quelques salissures au second plat, déchirure en coin à la page de titre avec manque (2 x 2cm 
environ), autrement en bon état.  

JOINT: Les 2 premiers titres de la série en réédition moderne. JOINT: le n° 4 de la série (“Kid Ordinn 
le Rebelle”) en EO brochée, 1956, avec couverture détachée, très défraîchie. Soit 4 volumes 

50 

207,  TIBET.  

Chick Bill: L’Etrange Mr. Casy Moto. Réédition 1959 identique à l’EO de 1956.  

Lombard-Dargaud,  

Petits accrocs en bordure inférieure des plats, autrement en bon état.  

AVEC: La Tête de pipe, EO française cartonnée 1957, coupes et coins légt. frottés, autrement en très 
bon état. Soit 2 volumes. 

80 

208,  TIBET. 

Chick Bill: Ko-Klox-Klan.  

Lombard-Dargaud, 1957.  

EO française.  

Petite déchirure à la coiffe supérieure, deux coins émoussés, sinon très bon exemplaire.  

AVEC: La Grotte mystérieuse. EO française 1958, en très bon état. Soit 2 albums 

100 
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209,  TIBET.  

Chick Bill: Le Monstre du lac.  

Lombard-Dargaud, 1958.  

Réédition française à la date de l’originale.  

AVEC: Alerte à Marracas. EO française, 1961. AVEC: Le Trésor du gros magot. Réédition à la date 
de l’EO française, 1962. Soit trois albums en très bon état. 

170 

210,  TIBET.  

Les aventures de Chick Bill, Collection Dog Bull et Kid Ordinn: Ensemble de 7 volumes brochés en 
EO,  

les 5 premiers en bichromie, 1959-1964, comprenant les titres suivants: Les Deux visages de Kid 
Ordinn; La Bonne mine de Dog Bull; La Maison du plus fort; La Tête au mur; Dog Bull et Kid Ordinn 
dans Shérif à vendre; Les Disparus du Mirific; Le Dernier des Bull. 

Lombard-Dargaud, 1959-1964.  

Très bon état général. 

200 

211,  TIBET.  

Chick Bill le cow-boy: Important ensemble de 49 albums, soit 14 brochés et 35 cartonnés, en grande 
majorité EO, en très bon état. 

Lombard-Dargaud, 1965-1999.  

Impotrtante série débutant par “L’arme à gauche” (1965). Soit 49 volumes. 

300 

212,  TIBET/DUCHATEAU.  

Ric Hochet: Traquenard au Havre. Réédition 1967 du premier album de Ric Hochet [l’édition originale 
fut publiée en 1963].  

Très bon état. 

60 

213,  TIBET/DUCHATEAU.  

Ric Hochet: Mystère à Porquerolles.  

Lombard, EO 1964, en très bon état. 

190 

214,  TIBET/DUCHATEAU.  

Ric Hochet: Défi à Ric Hochet. EO 1965, en très bon état. 

170 

215,  TIBET/DUCHATEAU.  

Ric Hochet: L’Ombre de Cameleon. EO 1966, en très bon état 

160 

216,  TIBET/DUCHATEAU.  

Ric Hochet: Piège pour Ric Hochet. EO 1967, très bon état. 

170 

217,  TIBET/DUCHATEAU.  

Ric Hochet: Rapt sur le France. EO 1968, très bon état. 

90 

218,  TIBET/DUCHATEAU. 

Ric Hochet: Suspense à la télévision. EO 1968, très bon état. 

100 

219,  TIBET/DUCHATEAU.  

Ric Hochet: Face au serpent. EO 1969, très bon état. 

60 

220,  TIBET/DUCHATEAU.  

Ric Hochet: Alias Ric Hochet. EO 1969, très bon état. 

120 
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221,  TIBET/DUCHATEAU.  

Ric Hochet: Ensemble de 6 albums en EO, 1970-1972: Les Cinq revenants; Cauchemar pour Ric 
Hochet; Les Spectres de la nuit; Les Compagnons du diable; Ric Hochet contre le bourreau; Le 
Monstre de Noireville.  

Tous en excellent état. 

200 

222,  TIBET/DUCHATEAU.  

Ric Hochet: Ensemble de 35 albums, du n°16 au n° 50, 1973 à 1991. EO,  en excellent état . 

200 

223,  TILLIEUX.  

Gil Jourdan: Série des 15 albums du n° 2 au n° 16, publiés aux éditions Dupuis, les 7 premiers en 
réédition 1977, les autres en EO (à partir de “Le Gant à trois doigts”). Ensemble broché en très bon 
état. 

160 

224,  UDERZO / GOSCINNY.  

Oumpah-Pah: ensemble des trois albums publiés: Oumpah-Pah le peau-rouge, réédition cartonnée 
1965 (BDM 1a); Oumpah-Pah et les pirates, réédition cartonnée 1962 (BDM 2a); Oumpah-Pah contre 
Foie-malade, EO brochée, 1967. 

Lombard-Dargaud, 1962-67. 

Soit 3 albums. 

30 

225,  VANCE/ALBERT.  

Bruno Brazil: Série complète des 10 albums parus aux éditions Lombard-Dargaud, les 2 premiers en 
réédition 1975-76, les 8 autres en EO, 1971-77.  

Excellent état. 

120 

226,  VANDERSTEEN. 

Thyl Ulenspiegel: La Révolte des gueux, et, Fort Amsterdam.  

Lombard, 1954-55,  

EO, cartonnées. Cartonnage du premier volume défraîchi, quelques taches et petits défauts (page 
29/30 manque et déchirure) 

60 

227,  VANDERSTEEN.  

Bob et Bobette: Ensemble de 46 albums brochés des Editions Erasme, 1951 à 1975, certains en EO 
dont notamment les n°s 3 et 4 (Lambique roi des Eburons, et, Le Dompteur de Taureaux). 

JOINT: VANDERSTEEN: 3 albums “La Famille Guignon”. Bon état général, mais certains dos frottés 
ou avec quelques manques JOINT: Un album supplémentaire en couverture factice. Soit 50 volumes. 

330 

228,  WALTHÉRY. 

Natacha (hôtesse de l’air): Série complète des 16 premiers albums en EO publiés par Dupuis puis 
Marsu Prod., 1971 à 1994. Le premier titre avec un beau DESSIN ORIGINAL signé et daté 1974, et 
une photo de Walthéry.  

Ensemble en bel état, les 9 premiers brochés, les autres cartonnés, minimes traces de pli à la 
couverture du premier volume.  

JOINT: Nathalie la petite hôtesse, (pastiche de Natacha “pour Adultes”), par Jaap de Boer et Joop 
van Linden, Dessis, 1985. Soit 17 volumes. 

410 

229,  WEINBERG.  

Dan Cooper: Le Triangle Bleu; Le maître du soleil.  

2 albums EO françaises avec dos toilé rouge, Dargaud-Lombard, 1957 et 1958. Très bon état.  

Les deux premiers titres de la série. 

180 

230,  WEINBERG. 

Dan Cooper: Le mur du silence; Cap sur Mars.  

2 albums EO françaises, dos plastique rouge et dos toilé rouge, Dargaud-Lombard, 1959,1960. 

80 
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231,  WEINBERG.  

Dan Cooper: Duel dans le ciel; Coup d’audace; Escadrille des Jaguars; Le Secret de Dan Cooper.  

4 albums, EO Lombard-Dargaud 1963-65 pour les 3 derniers titres, réimpression vers 1966 pour 
“Duel”. Dos abîmé pour “Escadrille”, les autres en très bon état. 

60 

232,  WEINBERG. 

Dan Cooper: Lot de 23 albums, du n°9 (Trois cosmonautes) au n°31 (Navette spatiale), la plupart en 
édition originale, Lombard-Dargaud, puis autres éditeurs 1966-1983. 

Ensemble en bel état. 

120 

233,  WILL / DINEUR et BERMAR. 

Tif et Tondu: Le Trésor d’Alaric.  

Dupuis, 1954.  

EO brochée. 

Quelques petites taches pâles à la couverture, autrement en très bon état. 

90 

234,  WILL.  

Tif et Tondu en Amérique centrale.  

Dupuis, 1956.  

EO française cartonnée.  

Minimes accrocs à deux coins et à la coiffe supérieure, mais un très bon exemplaire. 

331 

235,  WILL / BEN.  

Tif et Tondu: Oscar et ses mystères.  

Dupuis, 1956. 

EO française cartonnéE., 1956.  

Petits accrocs aux coiffes, 2 coins frottés, un très bon exemplaire. 

180 

236,  WILL / ROSY. 

Tif et Tondu contre la main blanche.  

Dupuis, 1956.  

EO française très rare, cartonnée avec dos jaune, 1956.  

Petites usures aux coiffes et à trois coins, autrement en très bon état. 

300 

237,  WILL / ROSY. 

Tif et Tondu: Le Retour de Choc.  

Dupuis, 1958.  

Première édition belge, brochée. 

Déchirure sans perte de 2cm au premier plat, autrement en très bon état. 

100 

238,  WILL / ROSY.  

Tif et Tondu: Passez Muscade.  

Dupuis, 1958.  

Première édition belge, brochée.  

Couverture un peu défraîchie avec frottis au dos et usure aux coiffes. 

40 

239,  WILL / ROSY.  

Tif et Tondu: Plein gaz.  

Dupui, 1959.  

EO française cartonnée. 

En bel état. 

180 
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240,  WILL/ROSY, TILLIEUX et DESBERG.  

Tif et Tondu: Ensemble complet du n° 8 au n° 39; les numéros 8 à 31 brochés, les numéros 32 à 39 
cartonnés.  

Dupuis, 1966-1991.  

Tous les albums en édition originale, et en bel état général.  

JOINT: Album Hors-Série “La Villa sans souci”, de 1985. Soit 33 albums. 

400 

241,  WILL / FRANQUIN / MACHEROT / DELPORTE.  

Isabelle: Série complète des 10 premiers albums en EO.  

Dupuis, 1972-1993. 

En excellent état. 

180 

242,  COLLECTIF.  

Le Trombone illustré, EO Dupuis 1980.  

150 récits complets par 53 auteurs de Spirou. Suppléments originaux de Spirou réunis en un volume. 
Bel exemplaire. 

50 

243,  Ensemble de 10 albums B.D. brochés, publiés aux éditions du Square dans les années ‘70: 

CABU, 3 vols., REISER, 3 vols., WOLINSKI, 4 vols. 

30 

244,  Ensemble de 7 albums B.D. grand format:  

GOTLIB/ALEXIS: Cinémastock (2 vols.) EO 1974, 1976;  CABU: Le Grand Duduche (2 vols.) EO 
1967, 1972;  FRED: Le Fond de l’air est frais (1 vol.) EO 1973;  MARTIAL/GOSCINNY: Les 
Divagations de Monsieur sait tout (1 vol.) EO 1974;  CHAKIR: Tracassin et le satané gagnant (1 vol.) 
EO 1974. 

80 

245,  [FLUIDE GLACIAL], GOTLIB, LOB, FRANQUIN, CABANES, GIMENEZ, COUCHO et al. 

Ensemble de 20 albums en EO dont: Les Professionnelles (3 vols.); Superdupont (2 vols.); Rhâ-
Gnagna (2 vols.); Rhââ Lovely (3 vols), etc. 

60 

246,  (HISTOIRES FANTASTIQUES). GIGI / LOB:  

Le Dossier des soucoupes volantes, EO Dargaud 1972, Second volet: Ceux venus d’ailleurs, EO 
Dargaud 1973; Troisième volet: O.V.N.I. Dimension autres, EO Dargaud 1975. SOIT 3 albums en 
excellent état.  

Soit 3 albums en excellent état. 

50 

247,  (HISTOIRES FANTASTIQUES). FOREST. 

Hypocrite: Comment décoder l’étircopyh, EO Dargaud 1973 (coins légèrement écrasés); N’importe 
quoi de cheval, EO Dargaud 1974. 

AVEC: GIGI / MOLITERNI: Orion le laveur de planètes, EO Dargaud 1974 avec un DESSIN 
ORIGINAL de Gigi daté 1974 et envoi de Moliterni. 

30 

248,  (HISTOIRES FANTASTIQUES).  

Ensemble de 5 volumes en EO, publiés chez Dargaud: LOISEL/LE TENDRE: La Quête de l’oiseau 
du temps, 1983; MAROTO: Wolff et la Reine des Loups, 1973; Collectif: Les Nuits de l’épouvante, 
1973; LOB/BIELSA: Les Mange-bitume, 1974; CLAVÉ: Les Dossiers du Fantastique, 1974. 
Ensemble cartonné en bel état. 

100 

249,  [SERIE BÊTE ET MÉCHANTE]: CABU, CAVANNA, COPI, FOURNIER, JEBÉ, PICHON, REISER, 
SOULAS,WILLEM, WOLINSKI… 

Série de 48 albums brochés, en EO, publiés aux éditions du Square dans les années 1979. 

200 

250,  LOT de 20 volumes BD diverses:  

Johnny Hazard, éditions Gilou (3 vols.); Rip Kirby, éditions Glénat (2 vols.); XIII, éditions Dargaud (4 
vols.); Pharaon, éditions Novedi/Hachette (5 vols.) etc.  

Ensemble en très bon état. 

140 



 

 
 

 

 Résultat de la vente du 24/11/2021 
Bandes dessinées à SAUMUR  

 

 

 
 Page 27 de 34 

LOT LIBELLE ADJUDICATION 

251,  LOT de BD diverses:  

Aventures d’Astrobald (2 vols.); Luc Bradefer (2 vols.); Tony Laflamme (2 vols.); Pythagore (3 vols.); 
Haxtur (2 vols.); L’Agent 212 (2 vols.); Les Fous de Kaboul (2 vols.); Yves Sainclair (2 vols.); Les 
Trois Mousquetaires du maquis (2 vols.); Tarawa (3 vols.); Fripounet et Marisette (2 vols.); Baracuda 
(2 vols.), soit 26 volumes.  

Ensemble en très bon état de, à l’exception de l’album Tarawa “Atoll sanglant”. 

60 

252,  LOT de BD diverses:  

Ensemble de 30 albums, dont: CALVO: Moustache et Trotinette (12 vols.) broché éditions Futuropolis 
1976-78; QUINO: Mafalda (7 vols.); CALVO: Le Chevalier du feu (1 vol.); QUINO (6 albums 
cartonnés, Glénat); BOB de MOOR : Cori le moussaillon, 4 vols (Casterman). 

100 

253,  LOT de BD diverses. 

Ensemble d’albums brochés aux éditions Lombard, Dupuis, Bédéscope, Europress et autres: Les 
aventures de Gil et Jo (9 vols.); Aventures d’Oncle Zigomar (6 vols.); Album Okay (6 vols.); Rock 
Derby (4 vols.); Pauvre Lampil (3 vols.); Germain et nous (2 vols.); Avenures des Labourdet (2 vols.); 
Les Krostons (3 vols.); Les 3A (1 vol.), soit 36 albums brochés. 

110 

254,  LOT d’environ 30 volumes d’anthologies et de rééditions de  B.D. classiques: 

Editions Xanadu (Humanoïdes associés): 6 volumes d’Anthologies (Histoires d’ Horreur, de 
Suspense, de Terreur, Guerre de Korea, Plastic Man et Mystères et Romances); Editions Albin 
Michel et autres: MAD (3 vols.); Editions Futuropolis: Calvo: La Bête est Morte, les Aventures de 
Rosalie et les Aventures de Patamousse (3 vols.); Editions Lombard: Journal Tintin (2 vols.); Editions 
Hachette: Walt Disney: Dingo et Mickey (3 vols.); Editions Casterman: Archives Hergé: Tintin, Quick 
et Flupke (2 vols.), etc. 

130 

255,  LOT de 46 BD diverses.  

Ensemble de 12 albums reliés, 12 albums brochés, et 21 albums cartonnés, dont: 8 volumes de la 
Collection Copyright: Professeur Nimbus, Les Pionniers de l’espérance (3 vols.), Krazy Kat (2 vols.) 
et Prince Valiant (2 vols.), état neuf;  Steve Canyon, Jungle Jim, Brick Bradford (5 vols.), Warren 
Tufts (5 vols.), Terry et les Pirates (3 vols.) etc. 

170 

256,  LOT de 47 BD érotiques diverses.  

Ensemble d’albums cartonnés, brochés ou reliés, dont: Marie-Gabrielle de Saint-Eutrope (2 vols. 
sous emboîtage); Les Filles de Soleil (5 vols.); Sally Forth (2 vols.); Milo Manara (4 vols.); Guido 
Crepax (5 vols.); Marquis von Bayros etc. 

290 

257,  LOT de 52 B.D. diverses.  

Ensemble d’albums, dont: B.D. historiques; Bernard l’Ermite (Veyron 4 vols.); Dracurella (Ribera 2 
vols.); Série Un homme une Aventure (Dargaud, 12 vols). dont Hugo Pratt, Crepax, Poppi, Namara, 
Budzelli etc. 

120 

258,  LOT de 58 B.D. diverses.  

Editions Humanoïdes associés, Glénat, Dargaud, Casterman etc.:  Usine 1 et 2 (2 vols); Pichard, 
Paul Gilon, Buzelli, Ceppi, Roger Brunel (Pastiches, 4 vols.); Pétillon (10 vols.); Milo Namara; 
Pemberton, etc. Ensemble en excellent état. 

150 

259,  LOT de 72 B.D. diverses.  

 Billy Bonbon (3 vols.); Pemberton (3 vols.); Dr. Poche (5 vols.); Les Centaures (4 vols.); Snoopy et 
Peanuts (7 vols.); Quentin Gentil (3 vols.); Stéphane (5 vols.); Norbert et Kari (9 vols.); Sam Pezzo (4 
vols.); Série BD noir (5 vols.); Les Peur de Rien (6 vols.); Boulouloum et Guiliguili (5 vols.); Lou (4 
vols.); etc. 

Albums en majorité cartonnés. 

210 
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260,  LOT de B.D. diverses. 

Lot de 63 albums cartonnés en excellent état, dont: Papyrus (6 vols. dessins de De Gieter, Dupuis); 
Ramiro (8 vols. dessins de Vance, Dargaud); Simon du Fleuve (5 vols. dessins de Auclair, Dargaud); 
Arno (5 vols. dessins Juillard/Martin, Glénat); Thomas Noland (5 vols. dessins de Franz, Dargaud); 
Capitain Sabre (6 vols. dessins Gine, Lombard); Eric Castel (7 vols. dessins de Reding, Fleurus); 
Johnny Goodbye (4 vols. dessins de Attanasio, Dargaud); Nanouche (4 vols. dessins de Renoy, 
Lombard), et divers. 

200 

261,  LOT de B.D. diverses.  

Lot de 58 albums en excellent état, dont: L’Histoire en bandes dessinées (7 vols. Dupuis); MacCoy (9 
vols. dessins Palacios chez Dargaud); Agar, dessins de Jijé (3 vols. Dargaud); Balade au bout du 
monde (3 vols. dessins Vicomte, Glénat); Poupée d’ivoire (2 vols. dessins Franz, Glénat); Les 
Charlots (3 vols. Fleuve noir); Vasco (10 vols. dessins Chaillet, Lombard); Celui qui est né 2 fois (3 
vols. dessins Derib, Lombard); Lester Cockney (4 vols. dessins Franz, Lombard), etc. 

200 

262,  LOT de B.D. diverses.  

61 albums, soit 56 cartonnés et 5 broches: MacCoy (5 vols. dessins de Guido Buzelli, Dargaud); Pim 
Pam Poom (5 vols. dessins de Knerr, Hachette); Barelli (6 vols. dessins de Bob de Moor, Lombard et 
Dargaud); Ian  Kaledine (6 vols. dessins de Ferry-Vernal, Lombard); Alain Chevallier (7 vols. dessins 
de Denayer/Duchateau, Rossel); Le Concombre masqué, Mandryka (3 vols.); Frère Boudin (2 vols.); 
Coccobill (2 vols.); Inspecteur Canardo (6 vols.); Jhen (6 vols. dessins de Martin/Pleyers, 
Casterman), etc. 

210 

263,  LOT de 66 B.D. diverses.  

Ensemble d’albums reliés et brochés, la plupart édités par Humanoïdes associés, parmi lesquels: 
Frank Margerin (8 vols.); Collection Humour Humanoïde (11 vols. dont Dodo/Ben Radis); Aventures 
d’Alef-Thau (6 vols.); Canardo;Ramaioli/Durand: La Terre de la bombe (2 vols.); Charlie special, n° 1 
à 3; Hubuc; Richard Corben (2 vols.); Budzelli; etc. 

190 

264,  LOT de 70 B.D. diverses. 

Albums cartonnés et quelques uns brochés, parmi lesquels:Spatial, ed. Michel Delignes (4 vols.); 
Harry Chase (3 vols.); Ulysse, ed. Humanoïdes (2 vols.); Monsieur Tric (3 vols.); Scarlett Dream (3 
vols.); Hugo Pratt (4 vols.); Tardi, Cabu, etc. 

210 

265,  LOT de 70 BD diverses.  

Ensemble d’albums brochés ou cartonnés, la plupart en EO: Condor (3 vols.); Steve Pops (2 vols.); 
Airmail (3 vols.); Sundae (2 vols.); Sitting Bull (2 vols.); Stany Derval (2 vols.); etc  

Caisse 

150 

266,  LOT de 79 BD diverses. 

Ensemble d’albums cartonnés ou brochés, la plupart en EO: Prince Vaillant (3 vols.); Guy l’Eclair (2 
vols.); Mathai-dor (2 vols.); Michael Logan (2 vols.); Les Panthères (3 vols.); Rock Derby (3 vols.); La 
Jungle en folie (12 vols. dont un avec envoi de l’auteur); Chiwana (2 vols.); Ginger (3 vols.); Monsieur 
Barelli etc. L’ensemble en très bon état. 

240 

267,  LOT de 93 volumes BD (35 volumes cartonnés et 58 brochés), dont:  

Cartonnés: DRAKE: Kelly Green (5 vols. Dargaud); CHERET/VAN HAMME: Domino (5 vols. 
Dargaud); MOUMINOUX: Prémolaire (4 vols. Glénat); Péchés de Jeunesse/Dupuis (6 vols.); 
MORA/CARDONA: Gigantik (3 vols. Fleurus); DUPA: Niky (3 vols. Lombard);  etc. Brochés: MAU: 
Clary Nett (5 vols.); MITTEÏ/VASSEUR: Aventures des trois A (5 vols. Lombard); PIROTON-
RILLIEUX: Jess Long (8 vols. Dupuis); DELIEGE: Bobo (6 vols. Dupuis); Modeste et Pompon, (6 
vols. Horus et 5 vols. Magic Strip),  etc.  

SOIT 93 vols en excellent état général, en grande majorité EO. 
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268,  LOT de B.D. diverses. 

Lot de 67 albums dont 7 brochés, les autres cartonnés, dont: Yakari (9 vols. dessins de De Ribe/Job, 
Casterman et Dargaud); Marsupilami (9 vols. dessins de Franquin, Marsu productions); Mickey (11 
vols. Hachette); Illico (3 vols. dessins de Frank Fletcher, Hachette); Colin Colas (4. vols. dessins de 
Ryssack, Fleurus); Denis la Malice (8 vols. MCL); Zig et Puce (6 vols.); Corentin (9 vols. dessins 
Cuvelier); Bruce Hawker (5 vols. dessins de Vance, Lombard), etc. 

200 

269,  LOT de B.D. diverses.  

Ensemble d’environ 50 albums, brochés ou cartonnés, les plus anciens en état médiocre (Tarzan, 
Bécassine, Zorro, Babar, Martin le malin…); les autres en bon état général (Pat à Pouf, Les 
Ahlalaaas, Les Espadons, Klap city, Bec en fer, Sylvain et Sylvette, Babiole et Zou, etc. etc.). AVEC: 
un lot de magazines: “Hara-Kiri” janvier 1968 à janvier 1969, “Candida”, “Curiosity”, “Mad”, etc. 

80 

270,  LOT de BD diverses dont:  

STUDIO L.A.R.: Tartine (6 premiers albums, 1970-75, MCL); MESSMER: Félix le Chat (7 premiers 
albums, 1971-75, MCL); Pif albums (7 albums, édités chez Kangourou et Hachette); SEGAR: Popeye 
(10 albums, 1969-1975, MCL).  

Soit un ensemble de 30 volumes en excellent état. 

140 

271,  LOT de BD diverses.  

Ensemble de 96 albums brochés ou cartonnés, comprenant: EDIKA: Edika (17 vols. Fluide Glacial); 
14 autres volumes chez Fluide Glacial; PIROTON: Michel et Thierry (5 vols. Futuroscope); 
VANDERSTEEN: Le Prince Riri (3 vols. Magic Strip); Glénat 20 vols.; GROOT et TURK: Robin 
Dubois (3 vols. Vedette); etc. 

130 

272,  COLLECTION COPYRIGHT chez FUTUROPOLIS. 29 vols. 

Rééditions d’albums américains des années 30 à 60, en français, format à l’italienne:  Abbie an’ Slats 
par Raeburn et Van Bureen; Agent secret X-9 (4 vols.) par Raymond, Hammett et Flanders; La petite 
Annie (2 vols.) par Walsh et McClure;  Batman, Vol. 1 par Bob Kane; Betty Boop par Fleischer et 
Counihan; Blondie Vol. 1 par Young et Raymond, Bob l’aviateur Vol. 1 par Sickles; Brick Bradford (3 
vols.) par Ritt and Gray;  Buz Sawyer Vol. 1 par Crane; Charlie Chan Vol. 1 par Andriola; Connie par 
Godwin; Dick Tracy (5 vols.) par Gould; Dickie Dare par Caniff; Le Fantôme (3 vols.) par Falk et 
Moore; Flash Gordon par Raymond; Funnies par Glasser; Goldberg par Goldberg. 

220 

273,  COLLECTION COPYRIGHT chez FUTUROPOLIS. 31 vols.  

Rééditions d’albums américains des années 40 à 60, en français, format à l’italienne: Illico (3 vols.) 
par McManus; Juliette Jones (2 vols.) par Drake;  Jungle Jim par Raymond;  Li’l Abner par Capp;  
Male Call par Caniff;  Mandrake (4 vols.) par Falk et Davis;  Polly par Sterrett;  Popeye (2 vols.) par 
Segar;  Popol par Holman;  Red Ryder par Holman;  Romeo Brown (2 vols.) par O’Donnell et 
Holdaway;  Spirit (3 vols.) par Eisner;  Superman  (4 vols.) par Siegel et Shuster;  Terry et les pirates 
(5 vols.) par Caniff. 

200 

274,  AVENTURES / SUSPENSE, etc:  

LES HÉROS DE L’AVENTURE, éditions des Remparts, du n° 33 (mars 1967) au n° 78 (novembre 
1971) dernier numéro paru, plus 4 numéros Hors-Série, plus l’album n° 7 réunissant les n°s 19 à 21, 
soit 46 volumes;  AVEC: PEANUTS, n° 1 au n° 12, rééditions Gallimard 1974 et 1975; AVEC: 
CHARLIE BROWN, éditions HRW, 17 volumes en traduction française et canadienne des années 
1970.  

JOINT: 6 volumes édités chez Glénat de la collection BD Poche; JOINT: 8 classeurs format 13 x 
19cm, contenant diverses revues, de romans policiers, et science fiction (Mystère magazine, 
Hitchcock magazine, et Fiction ). 

50 
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275,  BD, l’hebdo de la B.D.  

Série complète de cette revue publiée par les Editions du Square, des 59 numéros, du n° 1 (octobre 
1977) au n° 59 (novembre 1978). Le n° 32 porte le n° 33 par erreur, ainsi le n° 33 porte le n° 33bis.  

AVEC: RETROSPECTIVE B.D., revue mensuelle du n° 1 (avril 1978) au n° 17, série complète des 
numéros parus. AVEC: LES PIEDS NICKELÉS Magazine, revue mensuelle du n° 1  (octobre 1971) 
au n° 8  (mai 1972).  AVEC: JOHNNY, le journal de l’âge d’or, du n° 1 au n° 7; JOINT: Journal de 
Bandes dessinées “ZINC” dE mai 1971. 

100 

276,  (COLLECTION PILOTE).  

58 volumes publiés de 1977 à 1983, Dargaud. Ensemble broché en très bon état, comportant de 
grands noms de la B.D. (Lauzier, Hugo Pratt, Loro, Alexis, Guy Vidal, Druillet, F’Murr, Coucho, Caza, 
Crepax, etc.). Bel ensemble. 

230 

277,  JOURNAL de MICKEY (après-guerre). 

Tête de série des 66 premiers albums regroupant les journaux du n° 1 (1er juin 1952)  au n° 1206 
(juillet 1975). Une dizaine d’albums, dont les premiers, grossièrement réparés au scotch sur le dos, 
dos manquant au n° 16, le reste en très bon état. 

1800 

279,  (JOURNAL TINTIN).  

Collection du journal Tintin, du n° 183 (avril 1952) au n° 265 (novembre 1953). Les numéros 183 à 
213 rassemblés dans un classeur et en état médiocre avec réparations et manques, les suivants en 4 
albums cartonnés de l’éditeur numérotés 14 à 17 (cartonnages en état médiocre, avec dos 
consolidés au papier kraft). Soit 5 volumes. 

90 

280,  (JOURNAL TINTIN).  

Collection du journal Tintin en cartonnage éditeur, 6 albums numérotés 18 à 23 (du n° 266 du 
26/11/53 au n° 343 du 19/5/1955). Albums en bon état (fente aux extrémités du dos du n° 19). 

200 

281,  (JOURNAL TINTIN).  

Collection du journal Tintin, du n° 344 du 26/5/1955 au n° 512 du 7/8/1958. Les numéros sont 
assemblés par numéro d’album (24 à 36) au moyen de cordelettes formant reliure. 

50 

282,  (JOURNAL TINTIN).  

Journaux présentés en 22 classeurs modernes numérotés de 1 à 22, du n° 666 (27/7/61) au n° 1095 
(23/10/1969), ensemble en très bon état. 

150 

283,  (JOURNAL NOUVEAU TINTIN).  

Ensemble tel que paru, à l’unité, du n° 18 (13/11976) au n° 169 (1/12/1978), soit 152 numéros. Bon 
état. 

60 

284,  (JOURNAL SUPER TINTIN SPÉCIAL).  

Série complète des 37 numéros parus de juin 1978 au 2ème trimestre 1987. Ensemble tel que paru, 
à l’unité, en très bon état. 

120 

285,  (JOURNAL SPIROU). Albums du Journal:  

Albums n°s 42 (du 3/7/952 au 25/9/1952), 43, 49, 51, 53, 54, 55 (6.10.1955 au 29.12.1955), soit 7 
volumes reliés en cartonnage éditeur, regroupant 91 numéros compris entre n°742 et 924. Les 3 
derniers volumes avec dos grossièrement réparé au scotch, les autres en assez bon état (coins 
émoussés, quelques accrocs ou déchirures au dos). 

180 

286,  (JOURNAL SPIROU). Albums du Journal:  

Albums n°s 56 à 71 (du 5.1.1956 au 28.5.1959), soit 15 volumes en cartonnage éditeur regroupant 
les journaux n°925 à 1102, en bon état général (déchirures sans perte à quelques coiffes). 

460 

287,  (JOURNAL SPIROU). Albums du Journal.  

Albums n°s 72 à 85 (du 4/6/1959 au 28/6/1962), soit 14 volumes en cartonnage éditeur regroupant 
les journaux numéros 1103 à 1263, en bon état sauf les albums 72 et 74 dont les coiffes sont 
abîmées ou manquantes. 

360 
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288,  (JOURNAL SPIROU). Journal hebdomadaire.  

Journaux présentés dans des classeurs modernes portant les numéros correspondant à ceux des 
albums cartonnés, soit du n° 86 à 97 (du 5/7/1962 au 22.12.1965) soit 12 classeurs en très bon état 
regroupant les journaux n°1264 à 1420. 

50 

289,  (JOURNAL SPIROU). Journal hebdomadaire.  

Journaux présentés dans des classeurs modernes portant les numéros correspondants à ceux des 
albums cartonnés, soit du n° 98 à 122 (du 30/12/1965 au 5/8/1971), soit 25 classeurs regroupant les 
journaux n°1421 à 1746, le tout en très bon état. 

120 

290,  SPIROU (Suppléments).  

Ensemble d’environ 68 grandes affiches, suppléments au journal Spirou années 1968 à 1971. Très 
bon état.; AVEC: environ 55 affichettes publicitaires au format A4 destinées aux libraires pour la 
publicité des éditions Lombard; AVEC: divers objets publicitaires des éditions Dupuis (16 fanions 
illustrés des héros de BD, une quarantaine d’auto-collants représentant Gaston Lagaffe et Les 
Schtroumpfs, 2 grands auto-collants Yuko Tsuno, et 1 casquette “Tueur de cafards” Casterman). 

80 

291,  (JOURNAL PILOTE).  

Album n° 3 en cartonnage éditeur contenant les n°s 27 à 39 (cartonnage fragile, usagé aux coins); 
AVEC:  Journal PILOTE au numéro tel que paru, n° 43 à 140 (ainsi que plusieurs n°s bis). 

60 

292,  (JOURNAL PILOTE).   

Ensemble de deux Albums cartonnés: n° 27, du 303 (12/8/65) au n° 312 (14/10/65), et Album n° 29, 
du 323 (30/12/65) au n° 332 (3/3/66) . 

40 

293,  (JOURNAL PILOTE).   

Ensemble des numéros 429 (11 Janvier 1968) à 568 (Septembre 1970) rassemblés dans des 
classeurs numérotés 1 à 7. 

50 

294,  (JOURNAL SUPER-AS).  

Série complète des 87 numéros parus, du 13/2/1979 au 6/10/1980; en très bon état.  

AVEC: GOMME! Série complète des 26 numéros, du 15/11/1981 à janvier 1984. 

80 

295,  JOURNAL CIRCUS, le plein de bd.  

Tête de série du n° 1 (avril 1975) au n° 93 (janvier 1986), avec 13 Hors-série. 

60 

296,  MANDRAKE, mondes mystérieux.  

Série apparemment complète de cette revue mensuelle, puis bimensuelle, puis hebdomadaire puis 
de nouveau mensuelle ou bimensuelle du n° 1 (juillet 1962) au n° 413 (novembre 1973).  

AVEC: SPÉCIAL MANDRAKE, mondes mystérieux. Revue bimestrielle puis mensuelle, du n° 1 (août 
1963) au n° 99 (avril 1973).  AVEC: SPÉCIAL MANDRAKE, nouvelle série, n° 1 de septembre 1973 
au grand format carré, revue annoncée trimestrielle. Rare ensemble apparemment complet de tout ce 
qui est paru entre juillet 1962 et novembre 1973.. En bon état. 

300 

297,  REVUES BD diverses:  

L’ECHO DES SAVANES Spécial U.S.A. n°s 1 à 25 (ca 1976); AVEC: SPÉCIAL U.S.A. nouvelle série 
n° 1 (mars 1983) au n°25 (1987); AVEC: A SUIVRE: du n° 77 (juin 1984) au n° 112 (mai 1987), plus 
2 numéros spéciaux.; AVEC: LUCKY LUKE série complète du n° 1 (mars 1974)  au n° 12 (février 
1975), plus le n° 0, avec les posters; AVEC: RIGOLO, le rire rock, du n° 1 (juin 1983) au n° 13 (juillet 
1984, soit la série complète dont un double; AVEC: MÉTAL HURLANT aventure, du n° 1 (1975) au n° 
10/11. 

30 
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298,  (COMIC STRIPS).   

Très important lot, rassemblant en 79 cahiers de format A4 et A3, des “comic strips” publiés dans 
divers journaux dans les années soixante, qui ont été découpés et collés pour reconstituer des 
histoires complètes. On relève entre autres: Batman, La Bible, Blondie, James Bond, Guy l’Eclair, Fu-
Manchu, La Famille Illico, Les Cyborg, Mary Poppins, Modesty Blaise, Paul Temple, Superman, Rip 
Kirby, Popeye, Le Capitaine Tempête, etc. Ainsi que plusieurs séries incomplètes: Cheri-Bibi, Coplan, 
Mandrake, Tarzan, Les Pieds Nickelés… 

Très intéressant ensemble, certaines de ces bandes dessinées n’ayant probablement jamais paru 
sous forme d’albums. 

100 

299,  CHARLIE, Journal plein d’humour et de bandes dessinées. Première série.  

Série complète du n° 1 (février 1969) au n° 152 (Septembre 1981), à l’exception du n° de février 
1974. Avec le numéro Spécial n° 1 de Juillet 1981. 

Editions du Square; Directeur Georges Bernier, Rédacteur en chef Delfeil de Ton, Ange tutélaire 
Cavanna. Contributeurs: Jack Wohl, Cabu, Cavanna, Mœbius, Schulz, John Miles, Rousseau, Farid, 
etc. 

Bon état. 

100 

300,  HARA-KIRI HEBDO.  

Du n° 1 (février 1969) au n° 10 (avril 1969) plus le n° 94 du 16 novembre 1970 “Bal tragique à 
Colombey” qui entraîna l’interdiction du journal. AVEC: CHARLIE-HEBDO, n° 2 daté du 30 novembre 
1970. 

30 

301,  HURRAH! Périodique:  

Ensemble du n° 270 (21 janvier 1941) au n° 309 (22 octobre 1941) à l’exception des n°s 296 et 304, 
soit au total 38 numéros. Quelques défauts mais bon état général; AVEC: ROBINSON, du n° 99 (20 
mars 1938) au n° 154 (9 avril 1939). Série incomplète avec manque d’environ 15 numéros. 

JOINT: 2 numéros du Journal DONALD, le n° 79 du 19 septembre 1948 et le n° 99 du 13 février 
1949; JOINT: 15 numéros du  Journal TARZAN, agrafés, le premier en mauvais état. 

30 

302,  COLLECTION Rock ‘n Roll Memories:  

Ensemble de 11 volumes de la série: Elvis Presley, Gene Vincent, Buddy Holly, Johnny Kidd, Bill 
Haley, Chuck Berry, Jerry Lee Lewis, Cliff Richard, Eddie Cochrane publiés par Horus; plus 2 autres 
volumes sur Elvis Presley, soit au total 13 volumes brochés in-4. 

20 

303,  (CINÉMA et MUSIQUE). Ensemble de revues dont:  

Ciné Télé-Revue, 45 numéros des années 1963 à 1965, état moyen; Le Nouveau Cinémonde, revue 
hébdomadaire, série complète de janvier 1968 (n° 1726) à septembre 1971 (n° 1854), à l’exception 
du n° 1798, bon état.  

JOINT: Almanach Cinémonde 1965, et, un numéro spécial de Jeunesse Cinéma, de 1963. JOINT: 
MUSIC MAGAZINE: ensemble de 29 numéros des années 1961 à 1964. JOINT: SALUT LES 
COPAINS: ensemble de 11 numéros, années 1967-68; JOINT: DISCO-REVUE, du n° 1 (3 octobre 
1964) eau n° 15 (15 octobre 1966).JOINT: LES ROCKERS, nouvelle série, du n°1 (11/7/67) au n°7 
(12/12/67) 

30 

304,  SPIROU Album du journal (30) : 36, 40, 41, 42, 45 à 57, 59, 60, 63, 64, 65, 68, 69, 70, 71, 72, 74, 75, 
88 JOINT Donald 

400 

305,  BANDES DESSINEES (lot de dix) dont Gotlib ; Boule et Bill ; Les Dingodissiers ; Schtroumpf ; 
Iznogoud ; Tintin (5) 

20 

306,  REVUES - JOURNAUX (lot de 13) dont Bayard, L'intrépide, L'invincible zorro, le journal de Mickey, 
L'épatant, les fables de la Fontaine illustrées par Rabier. (Dans l'état, importantes usures) 

30 

307,  BANDES DESSINEES (lot de 7 albums) Astérix  : Les Lauriers de César ; La grande traversée ; Le 
cadeau de César ; Obélix et Compagnie ; Le domaine des dieux ; Astérix et la traviata ; astérix chez 
les bretons 

30 
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308,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Tintin au Congo", bande-dessinée Tintin, 1952 (petites 
usures) 

190 

309,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Tintin en Amérique", bande-dessinée Tintin, 1963 (petites 
usures) 

50 

310,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Tintin, les cigares du Pharaon", bande-dessinée Tintin, 
1963 (petites usures) 

60 

311,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Le lotus bleu", bande-dessinée Tintin, 1960 (petites usures) 70 

312,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "L'oreille cassée", bande-dessinée Tintin, 1960 (petites 
usures) 

60 

314,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Le sceptre d'Ottokar", bande-dessinée Tintin, 1952 190 

315,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Le crabe aux pinces d'or", bande-dessinée Tintin, 1963 
(petites usures) 

60 

316,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "L'étoile mystérieuse", bande-dessinée Tintin, 1963 60 

317,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Le secret de la licorne", bande-dessinée Tintin, 1962 
(petites usures) 

60 

318,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Le trésor de Rackham le Rouge", bande-dessinée Tintin, 
1962 (petites usures) 

60 

319,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Les 7 boules de cristal", bande-dessinée Tintin, 1961 
(petites usures) 

100 

320,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Le temple du soleil", bande-dessinée Tintin, 1963 (petites 
usures) 

60 

321,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Tintin au pays de l'or noir", bande-dessinée Tintin, 1961 
(petites usures) 

100 

322,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Objectif lune", bande-dessinée Tintin, 1960 (petites usures) 60 

323,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "On a marché sur la lune", bande-dessinée Tintin, 1962 
(usures) 

60 

324,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "L'affaire Tournesol", bande-dessinée Tintin, 1961 (petites 
usures) 

80 

325,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Coke en stock", bande-dessinée Tintin, 1963 (petites 
usures) 

60 

326,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Tintin au Tibet", bande-dessinée Tintin, 1963 (usures) 70 

329,  REMI Georges dit HERGE (1907-1983). "Tintin et les Picaros", bande-dessinée Tintin, 1976 45 

330,  PIXI les classiques de Tintin vus par Alexis Poliakoff. 

LE LOTUS BLEU Tintin et Milou dans la potiche n°4480 

140 

331,  PIXI TINTIN. Tintin et Milou carte de visite n°1971 125 

332,  PIXI TINTIN Dupont assis n°1793 150 

333,  PIXI TINTIN Dupond debout n°1506 150 

334,  PIXI TINTIN Dupond et Dupont en grecques 250 

335,  PIXI TINTIN Marché aux puces n°1381 220 

336,  PIXI TINTIN Tchang petit guide n°0089 120 

337,  PIXI TINTIN Tintin et Haddock au Tibet n°0102 200 

338,  PIXI TINTIN Le lotus bleu Tintin, Milou et le chinois n°001129 320 

339,  PIXI TINTIN Abdallah à l'avion n°2463 90 

340,  PIXI TINTIN Le journal de Shanghai 150 

341,  PIXI TINTIN Au pays de l'or noir Abdallah et le pot de peinture. N°00072 120 

342,  PIXI TINTIN Tintin et le condor n° 001739 360 
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343,  PIXI TINTIN MINI Les cigares du Pharaon n° 0012 150 

344,  PIXI TINTIN MINI Le lotus bleu 320 

345,  PIXI TINTIN MINI La licorne n°0717 170 

346,  PIXI TINTIN MINI Trekking n°1848 150 

347,  PIXI TINTIN MINI Coke en stock n°1840 160 

348,  PIXI TINTIN MINI FAR WEST n° 0527 150 

349,  PIXI de Rackham Le Rouge 190 

350,  PIXI TINTIN/ figurines Moulinsart 

Mini serie 10 personnages classiques répartie dans deux boites: 

Tintin (générique) 

Abdallah (Coke en stock) 

La Castafiore (les bijoux de la Castafiore) 

Le professeur Tournesol (les bijoux de la Castafiore) 

Le général Alcasar (Coke en stock) 

Haddock en peignoir (Coke en stock) 

Milou dans la voiture rouge (Tintin au pays de l'or noir) 

Dupont assis (générique) 

Dupond debout (générique) 

Rastapopoulos (le lotus bleu) 

Certificat n°0385 

Réf: 46206 

Tirage 2500 

Métal peint à la main 

250 

352,  * AVION Pierre Robin, modèle DR315 du 07 /05 /1969 

4 places, 13 076 heures, moteur 115 cv, certificat d'examen de navigabilité expirant au 21 /07 /2022 

Information : vendu sur désignation, visible sur rendez-vous (06 80 92 54 06), à l'aérodrome de 
Cholet, rue Charles Lindbergh, le lundi 22 /11 de 14h à 17h - TVA récupérable 

Les documents nécessaires au changement d'immatriculation seront remis à l'acquéreur après 
paiement complet 

Vente suite Liquidation Judiciaire 

9500 

   
 
 


